SNABLINE , COM .
CHABXEHME ~KOMIIAHUIA GRAND L NE

ANNTbBOM
TEXHUYECKMX
PELLUEHUW

SNABLINE COM 8 (800) 222-46-12

HHHHHHHHHHHHHHHHH zakaz@snabline.com



CopepxaHue

BctynneHne 2-3
O komnaHum Grand Line® 2
BeeneHve 3

CucTema MoHTaxa MCToBbIX kabenbHbIX NepdoprpoBaHHbIX
FNIOTKOB U KOPOBOB, NTOTKOB KabenbHbIX COOPHBLIX 4-169

1. CucteMa MoHTaXa JIMCTOBbIX KabenbHbIX

nepcgoprpoBaHHbIX NIOTKOB 1 KOPOHOB 4-169
1.1 CopepxaHvie pasgena 4-8
1.2 YepTexm MOHTaXHBIX Y3MOB U KpenneHuit 8-162
1.3 Tabnuupbl KOMANeKTaunmM coeanHUTENbHbIMU rieMeHTaMm

1 MeTM3ammn 163-164
1.4 Tabnuua o603Ha4YeHUn 1 HAMMEHOBaHUI YepTexen 165-169
2.1 CopepxaHue pasgena 170-174

2.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y3I0B U KpenneHun (YepTexu MOHTaXHbIX
Y3r0B U KpenneHuii no JaHHoOMy pasgeny cmoTtpu B pasgene 1.2
HacTosiero Anbboma TexHudecknx PelieHnin. Cuctema MoHTaxa
[OaHHbIX U30enunidi NONHOCTLIO COBMafaeT C CUCTEMON MOHTaxa
n3genun pasgena 1)

2.3 Tabnuupbl KOMNeKTauuy COeAMHUTENbHBIMU 3NeMeHTaMmn

¥ MeTu3amun 175-177
2.4 Tabnuua 0603Ha4YeHUI 1 HAMMEHOBaHWI YepTeXen 178-182
2.1 CopepxaHue pasgena 183-188
2.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y310B U KpenneHun 189-314
2.3 Tabnuupl kKOMNNeKTauuM CoeaMHUTENbHBIMW 3IeMEeHTaMmn

1 MeTu3amun 315-318
2.4 Tabnuua 0603HaYeHNn 1 HaMMEHOBaHWI YepTexen 319-322
3.1 CopepxaHue pasgena 323-328
3.2 YepTexun MOHTaXHbIX Y3MOB W KpenneHun 329-453
3.3 Tabnuubl KOMNNeKTaLMmn CoOeaANHUTENbHBIMU 3rIeMeHTaMu

1 MeTusamm 454-456
3.4 Tabnuua 0603HaYeHNI 1 HAMMEHOBAHWI YepTexeNn 457-460

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUM

CopepxaHue

Cuctema MOHTaxa kabernbHbIX BepTUKalibHbIX JIOTKOB
NEeCTHNYHOro Tuna

461-478 4

4.1 CopepxaHve pasgena 461

4.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y3M0B 1 KpenneHui 462-475
4.3 Tabnuubl KOMNNEKTaUUN CoeauHUTENbHBIMU 3reMeHTaMu

1 MeTusamm 476-477
4.4 Tabnuua 0603HaYEHU 1 HAUMEHOBaHWUIA YepTexei 478

CucTema MOHTaXa KpOHLUTEeHOB
479-555

5.1 CopepxxaHue pasgena 479-482
5.2 YepTexun MOHTaXHbIX Y3I0B U KpenneHuin 483-552
5.3 Tabnuua 0603HaYeHNI 1 HAMMEHOBAHUIN YepTeXeNn 553-555

Cuctema MOHTaxa CTOeK
556-603

6.1 CopepxxaHue pasgena 556-558
6.2 YepTexu MOHTaXHbIX Y3/10B U KpenneHui 559-601
6.3 Tabnuua 0603HaYeHNn U HAMMEHOBaHWI YepTexei 602-603

Tabnuubl 4ONYCTUMbIX Harpy3okK

Ha MOHTa)XHble U30enua 604-614 2
7.1 Tabnuubl 4OMYCTUMbIX Harpy3ok

Ha KOHCOMbHbIE KPOHLUTENHbI M3 npoduns Strut 604
7.2 Tabnuubl OMYCTUMBIX HArpy3oK

Ha cTolikv 13 npocpuns Strut 605-606
7.3 Tabnuubl 4OMYCTUMbIX Harpy3ok

Ha nepdopunpoBaHHbIe FOTKK 607
7.4 Tabnuubl 4ONYCTUMBIX Harpy3oK

Ha NOTKN NEeCTHUYHOro Tuna 608
7.5 Tabnuubl 4OMYCTUMBIX Harpy3ok

Ha NOTKN NEeCTHUYHOro TUMa yCUneHHbIe 609
7.6 Tabnuubl 4OMYCTUMBIX Harpy3ok

Ha MOHTaxHble npodunm 610-614

8 (800) 222-46-12
zakaz@snabline.com



KomnaHusi Grand Line® npegnaraet Bam Anb6om TexHuye-
ckux Pewenun (ATP), KOTOpbIi SBNSIETCS OOMOMHEHNEM K
KaTanory npoaykumu no HanpaeneHuto «CucteMa MoOHTaxa
KabenbHbIX TPACC Y UHXEHEPHbIX CETENY.

OaHHbin anbbom obecneunBaeT ynobcTBo paboTbl Mpoek-
THbIX WM MOHTaXHbIX OpraHusauuMm Ha obbektax nobon
CINOXHOCTU. TeXHUYecKkne peLleHus, NpeacTaBrneHHble B ero
pasgenax, no3BonstoT HaWTU UM YHMBEpCcarnbHble NpUMeHe-
HMS Ha oObekTax 3HEepPreTM4eckoro, MPOMbILLIIEHHOTO,
KOMMEPYECKOro 1 rpaXgaHCKoro CTpouTensLCTBa.

B Anbbome TexHuyeckmx PelueHuii npeacTaBneHbl BO3MOX-
Hble CXeMbl MOHTaXa, NnokasaH psg TUMOBbIX U HecTaHaap-
THbIX TEXHUYECKMNX PELUEHUNiA NPpoKNaakM kabenbHbIX Tpacc v
WHXXEHEPHbIX CEeTEW MO CTPOUTENIbHBIM U  MOHTaXHbIM
KOHCTPYKLMSAM.

B kayecTBe AONOMHUTENBLHOW CNpPaBOYHOM MHAOPMaLMK B
anbbom BKMOYEHbl Harpy3ouvHble Tabnuubl Ha MOHTaXHble
n3genus, Tabnuubl KOMNeKTaumum afIEMEHTOB CUCTEMbI U UX
akceccyapoB MeTU3amu.

[ns npakTu4ecKoro UCMonb3oBaHWUsA U NPUMEHEHUS YepTe-
XeW npu MNpoBedeHWU MPOEKTHbIX PaboT BO3MOXHO WX
npefocTasneHve B aNeKTPOHHOM Buae hannom c paclumpe-
Huem .dwg (ncnonb3yetcsa nporpammon AutoCAD).

3anpoc Ha nonyveHne 4epTtexen Bbl MoxeTe OTnpaBuTb
Yyepes odmumanbHbI cant ims-grandline.ru

B paHHoM 3anpoce Bam HeobxoauMmo ykasaTb apTuKyn
yepTexa, ykasaHHbIi B WTamne. Ecnu B gaHHOM anbbome
WUNN  KOHKPETHOM uYepTexe Bbl He Hawnu kakue-nnbo
nHTepecywwmne Bac gaHHble, obpalLanTech K TEXHUYECKMM
cneuvanucTaMm Halwen KoMmnaHuu no TenedoHy wunv no
3MEeKTPOHHON nouTe ims@grandline.ru. Bcio Heobxoaumyto
ans Bac nHdopmaumio Bbl nonyynte B MUHUManbsHO KOPOT-
Kune CpoKu.

BeeneHne

MpocyM 06paTnTb BHUMaHME, YTO BCE TEXHNYECKNE peLLEHNS
N pekomeHZauun, npeacTasreHHble Hallel KoMnaHven B
[aHHOM anbbome, HOCAT pekoMeHaaTerNbHbIN XxapakTep. Bes
npoekTHast U paboyas OKyMeHTauus OorkHa paspabatbi-
BaTbCS, COrMacoBbIBATbCS U BbIMONHATLCSH B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHMAMM TON OTPACHM, K KOTOPOW OTHOCATCS NPOEKTU-
pyeMble OObEKTHI.

Komnanusi Grand Line® noctosiHHO paboTaeT Kkak Hapg,
paclMpeHneM accopTMMEHTa W yIydlleHMeM KadecTBa
npeanaraemblx Usgenuii, Tak U Hag obecrnedeHnemM npoekT-
HbIX 1 MOHTaXXHbIX OpraHu3auuii 6onee nNosHbLIM KOMMIIEKTOM
TUMOBbIX M HECTAHAAPTHbLIX TEXHUYECKUX PEeLUeHUA Npoknaa-
KM KabernbHbIX TPacc U MHXEHEPHbIX CETEN.

Mbl ocTaBnsiem 3a coboli NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B
TEXHUYECKME U KOHCTPYKTOpCKME pAaHHble B Anbbome
TexHuyecknx PelleHMn No Mepe YCOBEpLUEHCTBOBAHMS
BbIMyckaemoMu npoaykumnm 6e3 npeaBapuTernibHOro ysegome-
HUS.

Ha B3avMOBLIFOAHbIX YCMOBMSIX Halla KOMMaHWs roToBa
paccMoTpeTb ntobble npegnoxeHnss no paspaboTke W
BbIMYCKY HECTaHAapPTHbIX W34enuin, SMeMEHTOB U Y3roB
KpenneHusi no Tematuke «CuctemMa MOHTaxa KabenbHbIX
TPacC 1 HXEHEPHbIX CETEMN.

C nomnHow SnekTpoHHOW Bepcuen AaHHoro anbboma Bbl
MOXeTe O03HaKOMUTbCA Ha calTe Hawen KOoMnaHum
ims-grandline.ru.

Hapeemcs Bugetb Bac B kauecTBe Hawlero napTHepa!

Onsa pacwmdpoBKU apTUKYa YepTexa npeasaraem AaHHYI0 cXxeMy 0603HauYeHUs:

ATP 0.1.TC.025 - 05

Howmep ncnonHeHus
[MopsiakoBbI HOMEP YepTexa

BapuaHTbl KpENNEHWsI U3AENMUIA K CTPOUTENbHBIM KOHCTPYKLUAM
MprHaAnNeXHOCTb K TUMOBLIM UMW OTPaCieBbIM PELLEHUAM

Homep pasgena ansboma

Anbbom TexHuyecknx PelueHuii

anHap,J'le)KHOCTb K TUNOBbLIM UMK OTPacsieBbIM peLleHnAM
obo3HavatoTcs cneayrwumnm O6p830MZ

T - TINOBOE peLleHne 0bLLEero Ha3HavYeHus;
O - oTpacnesoe pelleHne B 06racTn aHepreTuky;
[" - oTpacnesoe pelueHne Ana HedTerasoBow oTpacnu;

X- oTpacrneBoe pelleHne ana XUMUYECKON NPOMBILLNTEHHOCTH;

I - oTpacnesBoe peLleHne A5 NALLEBOIN NMPOMbILLIIEHHOCTY;
H - HecTaHgapTHblE TEXHUYECKME PeLUeHMsI CreLHa3HauYeHus.

SNABLINE  COM

CHABXEHHWE ~KOMIIAHUM

BapuaHTbl KpenneHns nsgenuii K CTpoMTeNbHbIM
KOHCTPYKUMAM 0603Ha4aloTCs creayowmm obpasom:

XK - >xene306eToHHbIE NEePEKPLITUS;

H - HacTun NnponnMpoBaHHbIN;

b - banka;

C - cTeHa;

I - non, nepekpbITUE TEXHUYECKNX STAXKEN.

8 (800) 222-46-12
zakaz@snabline.com



CopeprkaHuve pasgena

BapunaHTbl MOHTaXHbIX
y3MnOB U3Qenun

Kpennenwve kpoHwiTenHos MSE
[N BbICOKMX HarpysoK K
NOTONOYHOMY NEePEKPLITUI0

1 C MOMOLLbIO cToKn MSP 4141.

KpenneHnwe kpoHwiTeiiHoB MSB
NS CPEAHNX U BBICOKMX Harpy3ok
K MOTOSI04HOMY NEPEKPLITUI0 C

2  nomolubto cTonku MSP 4121.

Kpennexue kpoHwtenHos MSC
ONs MarnbIX Harpy3ok K
NOTONOYHOMY NEePEKPLITUIO

3  cnomoubto cToiikn MSP 4121.

Kpennenwue kpoHLuTenHoB MSA
NSt CPEAHVX U BbICOKMX Harpy3ok
K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO

4  Crnomolibio cToinkn MSP 4141.

Kpennexue kpoHwtenHos MSB
NS CPEAHUX U BBICOKUX Harpy3ok
K NMOTOSIO4HOMY NEPEKPLITUID

5 C nomoLbto cToikn MSP 4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSC
ANS MarnbIX Harpy3ok
K MOTONI04HOMY NEPEKPLITUIO

6  Cnomoupio cToinkn MSP 4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSE
NS BBICOKUX Harpy3ok
K NMOTOSIO4HOMY NEPEKPLITUID

7  Crnowmolybio croinkn MSP 2x4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSB
NS CPEAHUX U BBICOKUX Harpy3ok
K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO

g  Cromoupio cronkn MSP 2x4121.

Kpennexue kpoHwtenHos MSC
ANS MarnbIX Harpy3ok
K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO

Q  Crowmolibio croikn MSP 2x4121.

O603Ha4eHne

AT ATP 06.T>K.001
Al ATP 06.77K.001-01

Al ATP 06.T>K.002
Al ATP 06.TK.002-01

Al ATP 06.7>K.003
AI ATP 06.7>K.003-01

Al ATP 06.T>K.004
Al ATP 06.T>K.004-01

Al ATP 06.7>K.005
AI ATP 06.T7>K.005-01

Al ATP 06.T>K.006
Al ATP 06.T>K.006-01

AI ATP 06.T>K.007
AI ATP 06.7>K.007-01

AN ATP 06.T7>X.008
A ATP 06.T7>X.008-01

A ATP 06.T>K.009
AI ATP 06.7>K.009-01

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

2K/6 nepekpbiTnsa podHacTun

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

483-484

485-486

487-488

489-490

491-492

493-494

495-496

497-498

499-500

479

BapvaHTbl KpenneHun nsgenun

[NoTonok

Banka

CteHa

KpOHLUTENHBI

[on, Tex. aTax



CopepxaHue pasgena

BapI/IaHTbI MOHTaXXHbIX

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

y3MnoB U3genun

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSA ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok K
NOTONOYHOMY NEePEKPLITUIO
C nomoLbto cTonkn MSP
2x4141.

KpenneHue KpoHLWITENHOB
MSB ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok K
MOTONOYHOMY NEPEKPLITUID
C nomoLbto cTokn MSP
2x4141.

KpenneHue KpoHLLTERHOB
MSC ans marnbix Harpy3ok k
MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUID
C nomoLuubto croviku MSP
2x4141.

Kpennexue KpoHLTenHa
MSP k notono4yHomy
NepeKpbITUIO.

Kpennexue KpoHLiTenHa
MSP k notono4yHomy
NepeKpbITUIO C MOMOLLbIO
LUMWIBKA.

Kpennexue KpoHLiTenHa
KB k noTono4Homy
nepeKpbITUO U3
npodHacTuna

C MOMOLLLIO LUMUMBKA.

Kpennexue KpoHLwiTenHa
MSP k 6arke ¢ nomoLLbo
MOHTa)HOW CTPYBLMHbI

W LUMUIBKA.

Kpennexue KpoHLiTenHa
MSA ans cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3sok

K CTeHe.

KpenneHue kpoHLTenHa
MSB ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok

K CTEeHe.

KpenneHue kpoHLUTeNHa
MSC ans manbix Harpy3ok
K CTEeHe.

O603Ha4eHne

Al ATP 06.72K.010
AIT ATP 06.7>K.010-01

Al ATP 06.T>K.011
hAIM ATP 06.T>K.011-01

Al ATP 06.T7K.012

GAIM ATP 06.TK.012-01

Al ATP 06.TK.013

Al ATP 06.TK.014

AN ATP 06.TH.015

AN ATP 06.T5.016

Al ATP 06.TC.017

AN ATP 06.TC.018

AN ATP 06.TC.019

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

BapuaHTbl KpenneHumn nsgenui

florornok CteHa [Mon, Tex. aTax
K/6 nepekpbiTna lNpodpHactun  banka
ctp. 501-502
ctp. 503-504
cTp. 505-506
cTp. 507
cTp. 508
ctp. 509
ctp. 510
ctp. 511
cTp. 512
cTp. 513
i
. GRAND LINE



BapMaHTbI MOHTa>XHbIX

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

y3MNoB U3genun

KpenneHue kpoHLITenHa
MSE ana BbICOKMX
Harpysok K CTeHe.

KpenneHue koHLUTeHa
MSN ansa manbix Harpy3ok
K CTEeHe.

KpenneHue KpoHLLTENHOB
MSB ansi cpeaHux

1 BbICOKMX Harpy3ok

K CTEHE C MOMOLLbIO CTOWKMN
MSS 4121.

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSC ans manbix Harpy3ok
K CTEHE C MOMOLLbH CTONKM
MSS 4121.

KpenneHue KpoHLITENHOB
MSA ans cpegHux

1 BbICOKWX Harpy3sok

K CTEHE C MOMOLLbIO CTOWKM
MSS 4141.

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSB ans cpeaHunx

1 BbICOKWX Harpy3ok

K CTEHE C MOMOLLbIO CTOWKMN
MSS 4141.

Kpennexue KpoHLITENHOB
MSC ans manbix Harpy3ok
K CTEHE C MOMOLLbI CTONKMN
MSS 4141.

Kpennexue KpoHLITENHOB
MSE Ansi BbICOKUX Harpy3ok
K CTEHE C MOMOLLbI CTONKM
MSS 4141.

KpenneHue kpoHLTenHa
cTeHoBoro/HacTteHHoro KCH
K CTEHE U NEPEKPLITUSM
TEXHNYECKUX ATaxeil.

KpenneHue KpoHLWTENHOB
MSA ansi cpegHux

1 BbICOKMX Harpy3ok K
NepPEKPLITUSM TEXHUYECKUX
TaXel C MOMOLLbK CTONKMN
MSN 4141 Standart.

KpOHLUTENHBI

BapwuaHTbl KpenneHun nsgenuim

O603HaveHne [MoTonok
CrteHa [Mon, Tex. aTax
K/6 nepekpbitns lNpodpHactun  bBanka
Al ATP 06.7C.020
cTp. 514
@AM ATP 06.TC.021
cTp. 515

Al ATP 06.TC.022
Al ATP 06.TC.022-01

cTp. 516-517
Al ATP 06.TC.023
A ATP 06.TC.023-01

cTp. 518-519
Al ATP 06.TC.024
Al ATP 06.TC.024-01

cTp. 520-521
dAIM ATP 06.TC.025
Al ATP 06.TC.025-01

cTp. 522-523
AN ATP 06.TC.026
Al ATP 06.TC.026-01

cTp. 524-525
Al ATP 06.TC.027
Al ATP 06.TC.027-01

cTp. 526-527
A ATP 06.Tr1.028

cTp. 528
AN ATP 06.Tr1.029
dAM ATP 06.TM.029-01
cTp. 529-530

481



CopepxaHue pasgena

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

BapI/IaHTbI MOHTa>XHbIX

y3MnoB U3genun

Kpennexue kpoHwTenHos MSB
NSt CPEOHVX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUsSM
TEXHNYECKNX ATaXe C MOMOLLIbIO
ctoiikn MSN 4141 Standart.

Kpennexue kpoHwTenHoB MSC
NS ManbixX Harpysok

K MEPEKPbITUSIM TEXHNYECKUX
aTaxemn C NOMOLLbIO CTOMKN
MSN 4141 Standart.

KpenneHnwve kpoHwiTenHos MSE
[N BbICOKWUX Harpy3ok

K MEPEKPbITUSIM TEXHNHECKNX
3Taxell C NOMOLLILIO CTOWKM
MSN 4141 Standart.

Kpennenwve kpoHwiTenHos MSA
NS CPEAHNX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUam
TEXHUYECKNX 3Taxen C
nomotubto ctorikn MSN 4141.

KpenneHnwve kpoHwiTenHos MSB
NS CPEAHNX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUam
TEXHNYECKNX 3Taxel C MOMOLLbIO
ctoikv MSN 4141.

KpenneHnwve kpoHwiTenHos MSC
ANSA ManblX Harpy3ok

K NepPEeKPbITUSAM TEXHUHECKUX
STaXel C MNOMOLLbIO CTOVKUN
MSN 4141.

KpenneHnwve kpoHwTenHos MSE
NS BLICOKMX Harpy3oK K
NepeKkpbITUSM TEXHUYECKNX
3TaXel C MOMOLLbIO CTOVKN
MSN 4141.

Kpennenwve kpoHwiTenHos MSA
NS CPEAHNX U BbICOKMX
Harpysok k nepekpbITUam
TEXHNYECKNX aTaxel ¢
nomotLbio ctorikn MSN 2x4141.

Kpennexue kpoHwTtenHos MSB
NSt CPEOHVX U BbICOKMX
Harpysok K NepekpbITUsSM
TEXHNYECKUX dTaxel ¢
nomolubto ctoriku MSN 2x4141.

Kpennexue kpoHwTtenHoB MSC
NSt ManbiX Harpysok

K MEPEKPbLITUSIM TEXHNYECKNX
3Taxewn C NOMOLLbIO CTOMKN
MSN 2x4141.

Kpennexue kpoHwtenHos MSE
[ONS CPEAHUX Harpy3ok

K NEPEKPLITUAM TEXHUHECKUX
aTaxel C NOMOLLbK CTONKMN
MSN 2x4141.

O603Ha4eHne

AN ATP 06.T11.030
Al ATP 06.TT1.030-01

Al ATP 06.TT1.031
Al ATP 06.TM.031-01

Al ATP 06.TT1.032
A ATP 06.TM.032-01

Al ATP 06.TT1.033
Al ATP 06.TM.033-01

AT ATP 06.TT1.034
AN ATP 06.TM.034-01

AT ATP 06.TT71.035
Al ATP 06.TM.035-01

Al ATP 06.TT1.036
Al ATP 06.TM.036-01

Al ATP 06.T11.037
Al ATP 06.TM.037-01

Al ATP 06.TT1.038
Al ATP 06.TM.038-01

AT ATP 06.TT1.039
AN ATP 06.T11.039-01

Al ATP 06.TT1.040
Al ATP 06.TM.040-01

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA

BapuaHTbl KpenneHumn nsgenui

[NoTonok

YK/6 nepekpbiTa [NpodHacTun

482

Bbanka

CteHa

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

[Non, Tex. atax

531-532

533-534

535-536

537-538

539-540

541-542

543-544

545-546

547-548

549-550

551-552

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

I, NN

=N

©

O=10.

¢

5
e

,0=0

¢

<€
e

fo ¥ .o=1o

nepekpbImus, Mm;

n - KOIU4Yecmeo KpOHWMeUtHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4yenmom.

A
i : o
b S
I
B
I 5
ld
ld
L |lp A
/ 94 B 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mwm;

B - 0nuHa KpoHWwmelHa KOHCObHO20 (pa3mep 8bibupamsb u3 psda: 100; 150; 200;

A (1 . 2) 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
. h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUuHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCOMU 8epxHe20 KpoHwWmeliHa 00 MomosioyHo20

[los. HaumeHosaHue. Kon./[pumeu.
1 |Cmolka nomosno4yHass MSP 4141 1 |\H, Mm
2 Ifggi-lgb%vgw KOHCObHbIU MS n B, mm
3  |AHKepHbIl 6onm d x | 4 F
4 |bornrm M10x25 DIN 933 2xn
5 |latika kaHaneHass MPN 10 2xn
6 |WWauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn

Al ATP 06.T7K.001

Wiam)Tucm|  Ne dokym. |lodnuck

| [Jama|

Paspab.

lMpos.

T. KoHmp.

KpenneHue kpoHwmetiHo8
MS 100-950E
01151 8bICOKUX Haz2py30K

K MOMOI0YHOMY MepPEKPbIMUIO
¢ nomouwbto cmotiku MSP 4141

Jlum.

Macca

Macwmab

Jlucm

Jlucmo

6 1

H. koHmp.

Yme.

000 «IM0 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 483



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

o p== o
0
0
0 <
0 : |
N /“,
© | o
€] - |F

/ 94 B 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4YHoul (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCONbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A (1 . 2) 250, 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
. h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmetHa 00 Momoo04HO20
repekpbImus, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonma onpedensiemcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon./[lpumeu.
1 %‘lzﬁum rnomorsoyHass MSP 1 H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-950E 1 B mum
3  |AHKepHbIl 601m d x | 4 |
4  |borim M10x25 DIN 933 2
5 |[alika kaHanbHas MPN 10 2
6 Llatiba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.7>K.001-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Slum. | Macca |Macumab
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal MS 100-950E dns
Paspab. B8bICOKUX Hagpy30K - -
Mpoe. K 10MOJI0YHOMY MepeKpbImuto
T. konmp. ¢ nomouwbto cmotiku MSP 4141 Tuom Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 484



KpOHLUTENHBI

h1

of
§

=)
D
o)

lof, of=lof. oF=iof orolot

(n-1)xh

62 min
81 B
/ 2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pasmep ebibupame u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500, 2000), mm;
. B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A (1:2) 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), M;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUuHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCONU 8epxHe20 KpoHwmeliHa 00 MoMmosI04YHO20
rnepekpbIMusi, MM;

3 N - KOSIU4ecmeo KPOHWMeUHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonima ornpedenissemcsi pac4yemom.
[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumey.
: 1 Cmodka nomono4yHass MSP 1 H vmw
: 4121 ’
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-9008 n B, mm
3  |AHKepHbIlt 6onm d x | 4
4  |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanebHass MPN 10 2xn
6 auba ycuneHHass M10 DIN oxn
9021
Al ATP 06.7>K.002
KpenrneHue KpoHWmelHos Jlum. | Macca |Macuima6
Wam)/lucm| Ne dokym. |IModnuck|Lama MS 100-900B dns
Paspab. CPEOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K - -
Mpoe. K [TOMOJITIOYHOMY MEPEKPbIMUI C
T. koHmp. rnomowbto cmotiku MSP 4121 [uem Tluomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
485

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

0

0

0
©
C.9

iy
62

/ 81 B 5

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosio4HoU (paamep 8bIbupame u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm
B - dnuna KpOHWMelHa KOHCOIbHO20 (pasmep ebl6upamb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), m
h- paccmosiHue om KOHCONU KpoHWmMeUHa 9o nomonquoao
rnepekpbIMus, MM;
* Ouamemp u OnuHa aHkepHo20 borima ornpedesissiemcsi pac4yemom.

[1o3. HaumeHoesaHue Kon. lpumeu.
1 |Cmolka nomonoyHass MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-900B T B mm
3  |AHKepHbIl 60im d x | 4 |*
4 \borim M10x20 DIN 933 2
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2
LWWatba ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2
Al ATP 06.T>K.002-01
KpenneHue kpoHwmelHa Jlum. | Macca | Macwma6t
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900B ons
Paspab. CPeOGHUX U 8bICOKUX Hagpy30K - -
. “Momousio cmotiu MSP 4121 L1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB}KEHI/IE KOMITAHUI 486



KpOHLUTENHBI

hs

(n-1)xh

100 min

10 O o]0 OO Ol ol O o

76

e

600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mwm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep 8bibupamp u3 psida: 100; 150; 200;

300), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmMmelHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om KOHCONU 8epxHe20 KpoHwmetiHa 00 Momosio4Ho20
rnepekpbImusi, MM;

n - KOu4yecmeo KpoHWmelHo8;
* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonma onpedensemcs pacyemom.

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4yHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

[los3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmoltika nomosno4yHas MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmeUH KoHconbHbIU MS
2 100-300C n_|B, mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 >
4 |\borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHaneHass MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021, 2xn
Al ATP 06.7T>K.003
KpenneHue KpoHWmMeUHo8 Jlum. | Macca | Macwma6
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-300C ons
Paspab. MariblX Ha2py30K - -
Tpos. K [OMOJIOYHOMY MePEeKPLIMUI0 ¢
T. kormp. nomouwybro cmotiku MSP 4121 Toom Toemoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

487



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

N [ ]

v

O Ol o o O

A (1 : 2) lMpumeyarus: H - OnuHa cmouUku nomosno4YHouU (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - %nut-/a KpOHWMelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
300), mm;

h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmeliHa 00 MomonoYyHo20

repekpbImus, MMm;
3 * Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4yemom.
[los. HaumeHoegaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomorno4yHass MSP 4121 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS

2 1100-300C 1 B mm
3  |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
4 |\borim M10x20 DIN 933 2
5 [alika kaHanbHas MPN 10 2
6 |lLauba ycuneHHass M10 DIN 9021 2

All ATP 06.TXK.003-01

KpenneHue kpoHwmeliHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wamlflucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-300C dns
Paspab. MarsiblX Ha2py30K - -
Mpoe. K TOMOI04HOMY EPEKPLIMUI0 C
T. konmp. romowbro cmotiku MSP 4121 .0 Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 488



KpOHLUTENHBI

[of - or=lof . ofFoiof .or=iof . @@@

§>

h1

(n-1)xh

91 B
1 2

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KkpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pasmep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;

250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue Mexdy KpoHWmeUlHamu, MM,
h1- paccmosiHue om KOHCOU 8epxHeao KpoHwmetlHa 00 Momoro4YHo20

nepeKkpbIMusi, MM;

n - KOJIUYecmeo KpoHWmeUtHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima onpedensemcsi pacy4emom.

lNpumeyarus: H - OnuHa cmoulku nomosnoyHou (pa3mep ebibupams u3 psda: 200; 300; 400; 500;

82 min

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomosnodyHass MSP 4141 H, mm
KpoHwmeUH KoHconbHbIU MS
2 1100-900A n B mm
3 |AHKepHbIl 6oim d x | 4
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |WWadba ycuneHHas M10 DIN 9021 2xn
Al ATP 06.T7>K.004
KpenneHue KpoHwmeliHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900A onsa
Paspab. CPEeOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K K - -
Mpos. oOMOoJsI0YHOMY rnepeKkpbimuro ¢
T. konmp. rnomouwibro cmotiku MSP 4141 -~ Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
4 489

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

B
1_EST

-

82

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmotliku nomorno4YHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mMm;

B - OnuHa KpoHwmeUliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h- paccmosiHue om KoHcosu KpoHwmetiHa 00 MoMmoJsIoYHO20

rnepekpbimus, Mm;

* Quamemp u 0nuHa aHKkepHo20 6bonima onpedernssemcsi pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomornoyHass MSP 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIO MS
2 100-900A 1 B mm
3  |AHKepHbIt 60rim d x | 4 >
4 \borim M10x20 DIN 933 2
5 |latka kaHanbHass MPN 10 2
6 Uauba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.T>K.004-01
KpenneHue KpoHwmeuUHa Jlum. | Macca_|Macwma6
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900A ons
Paspab. CPEeOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K - -
Tpoe. K rMomoJsio4Homy geperblmu;o (o]
T, KoHmp. romowbto cmotku MSP 4141 |7 — Tromos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

490

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

h1

(n-1)xh

lof orsiof. orsiof orsiof @@I§

62 min

91 B
1

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorno4yHoul (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
. 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
A ( 1: 2) h - paccmosiHue Mexdy KpoHWmeUHamu, MM,
h1- paccmosiHue om KOHCOMU 8epxXHE20 KpOoHWmMmelHa 00 Momosio4Ho20
rnepeKkpbIMusi, MM;
n - KOJIUYecmeo KPOHWMmeUtHos;

3 * Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 6onima onpedesissemcsi pacyemom.
[lo3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotka nomonoyHass MSP 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 100-9008 n B MM
3 |AHKepHbIt 6orim d x | *
4 \borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |WWatba ycuneHHass M10 DIN 9021| 2xn
KpenneHue KpoHwmeliHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
Wiam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dama MS 100-900B dns
Paspa. CPEOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K ; }
Mpoe. K MTOMOIIOYHOMY [EPEKPLIMUIO C
T kormp. romouwibro cmolku MSP 4141 o Tiomoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 491



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

umny
62

[@tE Or o o o

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHol (pa3mep ebibupame u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwimetiHa 00 MOMOoI04HO20

nepekpbIMusi, MM;

* Ouamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima ornpedensemcsi pacyemom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomoso4yHas MSP 4141 1 \H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-900B 1 |B mwm
3 |AHKepHbIlt 6onm d x | 4 |
4 |\borim M10x20 DIN 933 2
5 |[auka kaHanbHass MPN 10 2
6 |Waub6a ycuneHHas M10 DIN 9021| 2
Al ATP 06.T>K.005-01
KpenneHue KpoHwmelHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wamlflucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900B onsa
Paspab. CPEeOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K K - -
Tpoe. 10MOJIOYHOMY MEPEKPLIMUIO C
T, KoHmp. nomouwbo cmotiku MSP 4141 Toom Toomoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 492



KpOHLUTENHBI

h1

(n-1)xh

dk

AWAVd

lNpumeyaHusi: H - 0nuHa cmolku nomosnoyHol (pa3mep 8bibupams u3 psda: 200; 300;

o

400; 500; 600; 800; 1000; 1200; 1500, 2000), mm;
B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupams U3
psada: 100; 150; 200; 300 ), mm;

h - paccmosiHue mMex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om KOHCOU 8epxHe20 KpoHwmeliHa 00 MoMoIo4YHO20

nepekpbImus, MM, ~
n - Kosiu4ecmeo KPOHWmMmeuHos;

* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 6bonma onpedensiemcs pac4yemom.

10 Ol o]0 O o]0 Ol o0 Ol o

[1o3. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmotika nomosno4yHast MSP 4141 1 |H, Mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C n_|B, mm
3 |AHKepHbIU 6onim d x | 4 |
4  |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn
Al ATP 06.T>K.006
KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. | Macca | Macwma6
Wiam|flucm|  Ne dokym. |Modnucs|gamal MS 100-300C ons
Paspab. MmarsiblX Hagpy30K K - -
Ipos. nomosio4HomMy ﬂ?perblmuiO (o]
T, KoHmp. nomouwibro cmotiku MSP 4141 Thiom Tromoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
4 493

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

100

lMpumeyvaHusi: H - 0nuHa cmolku nomosno4yHol (pa3mep ebibupams u3 psda: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHOZ0 (pa3mep 8bibupams U3

psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;

h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmetiHa 00 MoMoI04YHO20

rnepekpbImMusi, MM;

* Ouamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma ornpedenisiemcs pac4yemom.

[1o3. HaumeHoesaHue Kon. lNpumeu.
1 |Cmoltika nomosnoyHass MSP 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C 1 B mm
3  |AHKepHbIl 6onm d x | 4 >
4 \borim M10x20 DIN 933 2
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2
Al ATP 06.T>K.006-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wiam|/lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dama MS 100-300C ons
Faspat. HomonGdHOMY neperpbIm - -
P nomotisio crouku MSP 4141 (-1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 494



KpOHLUTENHBI

128

~SETT
<
g b
I
>~ E
g P
<
X T
3 g :
g
g p
< | B
g b
£
IS -
= 4 b
2 be LNy
lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolKku nomono4YHou (pasmep ebibupame u3 psida: 200;

300; 400; 500; 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm;
B - 0niuHa KpoHwWmeliHa KOHCOITbHO20 (pasmep ebibupams u3

psida: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750;

800; 900; 950), mm;

h - paccmosiHue mMex0y KpoHWmelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCONU 8epXHe20 KpoHwmeliHa 00 MoMmosI04HO20

nepeKkpbIimus, MMm;
n - Koru4yecmeo KpoHWmeUtHos;

* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonima onpedensemcs pacyemom.

[103. HaumeHogaHue Kon. lNpumev.
1 Cmouka nomonoyHass MSP 1 \H mm
24141 s ,
POHWMeUH KOHCOJIbHbIU
2 1100-950E n_|B mm
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 *
4 |borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |[auka kaHanbHas MPN 10 2xn
6 éL(I)a;fa ycuneHHass M10 DIN o%n
Al ATP 06.T>K.007
KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. | Macca | Macwma6t
Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-950E
Paspab. 01151 8bICOKUX Ha2py30K K - -
Tooe. nomoudsio omotiy MSP 2xi 141 =L
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

495



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

it

E@“ P  Orcocoo
£

[

\

SR
NLIEY

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosnoyHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400;
500, 600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeUlHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8blbupamb U3
psida: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750;
800; 900; 950), mm;
h- paccmosiHue om KoHcornu KpoHwmetiHa 00 MomosIo4HO20
rnepeKkpbImusi, MM;
* Ouamemp u 0nuHa aHKkepHo20 6bonima onpedernssemcs pac4emom.

[103. HaumeHoeaHue Kon. lNpumeu.
Cmotika nomosioyHas MSP
T 12x4141 1 H mm
KpoHwmeliH KoHcosbHbIU MS
5 (1:2) 2 (BB GanE 2 |B, mm
5 6 3 |AHKepHbIlt 6oim d x | 4 |*
X | 4 |Borim M10x25 DIN 933 4
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 4
6

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021 4

| Al ATP 06.T>K.007-01

%A, ] 7 4 KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. | Macca |Macwma6b
Jj Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-950E

N RIS
N R

Paspab. 051 8bICOKUX Haz2py30K K - -
MOMOIOYHOMY NepPeKkpPbIMUIo C

lMpos. .
pos nomowisto cmotiku MSP 2x4141
T. KoHmp. Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 496



KpOHLUTENHBI

h1

C=N

of,

OrS]

)
D
9

OO
(n/2-1)xh

=
D

[of, o=jof;

62 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosoYyHou (pa3mep 8blbupamsb u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm

B - dnuHa KpOHWmMeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep 8blbupamsb U3

psida: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue Me)KOy KpOHWmMmeUHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCO/U 8EPXHE20 KpOHWMeliHa 00 MOMOI0YHO20
rnepeKkpbImusi, MM;

n - Konuyecmeo KpoHWmMelHo8;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 6bonima onpedensemcs pac4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lpumeu.
Cmotika nomorsno4yHass MSP
T 12x4121 T H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-900B n B, mm
3  |AHKepHbIt 60nm d x | 4 |*
4  |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHass M10 DIN 9021 | 2xn
ATl ATP 06.T>K.008
KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. | Macca | Macwma6t
Wam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900B dns
Paspab. CpedHUX U 8bICOKUX Hagpy30K K - -
Tpos. [10MOII0YHOMY MEPEKPLIMUIO C
R nomouwbro cmotiku MSP 2x4121 o Tiomoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI 497



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

]
sy
H

62
Himi
i

[©f Orc oo

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600; 800; 1000; 1200; 1500, 2000), vm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep ebibupams U3

psida: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
h- paccmosiHue om KOHConu KpoHwmeUlHa 00 nomosio4Ho20

rnepekpbImus, MM;

* OQuamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4yenmom.

[los. HaumeHosaHue Kon.|[pumeu.
Cmolika nomorno4yHass MSP
T 15x4121 1 H mm
KpoHwmelH KoHconnbHbIU MS
2 1100-900B 2 |B mm
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 4 >
4 \borim M10x20 DIN 933 4
5 |latika kaHanbHas MPN 10 4
6 |atba ycuneHHass M10 DIN 9021/ 4
Al ATP 06.T>K.008-01
KpenneHue KpoHWMeliHo8 Jlum. | Macca |MacwmaG
Wamlflucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900B ons
Pa3pa6. CPeOHUX U 8bICOKUX Ha2Py30K K - -
Tpoe. 10MOJIOYHOMY 1EPEKPLIMUIO C
T. konmp. nomowibto cmotku MSP 2x4121 Toom Toomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 498



KpOHLUTENHBI

i Vi

) ] o™
" 0
] ©
o
5 0
0
1 @
g | = O
N 0
0
] ©
- | O
0
0
§ ®
2 S

B 43\
1 2

IMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomorsno4yHoll (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHOZ0 (pa3mep 8blbupamp U3

psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmMmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCONU 8epxHe20 KpoHwmeliHa 00 MoMmoI04HO20
rnepeKkpbImusi, MM;

n - KoIUYeCmMaeo KpPOHWMmMelHo8;

* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 bonma onpedensemcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.|[lpumeu.
Cmotika nomorno4yHas MSP
T 15x4121 1 H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C n B, mm
3 |AHKepHbIl 6onm d x | 4 |*
4  |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021 | 2xn
Al ATP 06.T>K.009
KpenneHue KpoHwmelHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-300C ons
Paspab. MaribIX Hagpy30K K - -
Mpos. rnomosio4YHomy [leperblmu;o C
T, KoHmp. nomouwbro cmotiku MSP 2x4121 Toom Toemoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 499



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

100

1O Ol o o O

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmotiku nomorno4HoU (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep 8blbupamp U3
A (1:2) psda: 100; 150; 200; 300 ), mw;
h- paccmosiHue om KOHcosu KpoHwmeliHa 00 MoMmosi04HO20
nepekpbImusi, MM;
3 * Ouamemp u OnuHa aHkepHo20 6onima onpedensemcs pac4yemom.

¥ [lo3. HaumeHosaHue Kon.|lNpumeu.
’ 1 I2C<,‘)r(7‘7101L2u;a mv)monquaﬂ M?FI:” . 1 |H mm
=T/ POHWMEeUH KOHCOJIbHbIU
2 1100-300C 2 B mm
3  |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 4
5 |lauka kaHanbHass MPN 10 4
b (1:2) ¢ |Wauba ycunenHas M10 DIN 4
5 4 9021
Al ATP 06.T>K.009-01
KpenneHue KpoHwmeliHo8 Jlum. | Macca |Macwma6
Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-300C ons
ZZZTQ nomo%illlbgﬁz iz%yealgaiﬁn ur ¢ i i
6 T xonmp. nomouwibro cmolku MSP 2x4121 Yo FT—
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 500



KpOHLUTENHBI

Ly A
Jl :
[l
<
H g
H <
©

.

A (1 -2 ) lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomoso4yHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
. 600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mwm;

B - 0nuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep eblbupamsb U3

psioa: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHWmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCOJIU 8epXHe20 KpOoHWMmeltiHa Ao nomosio4Ho20

nepekpbImusi, MM;

n - Koru4yecmeo KpoHWmMmeUHos;

* Quamemp u OnuHa aHkepHo20 6oma onpedensiemcsi pacyemom.

[lo3. HaumeHosaHue Kon. lpumeu.
1 Cmotika nomornodyHas MSP 1 H vmm
l2<X41 41 S ’
POHWMEUH KOHCO/bHbIU
5 (1:2) 2 100-900A n_B mm
’ 3 |AHKepHbIU 6onm d x | 4
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 6 | 5 |l[atika kaHanbHas MPN 10 2xn
x / 6 |Wauba ycuneHHass M10 DIN 9021| 2xn
g ! Al ATP 06.T>K.010
ai = KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. | Macca | Macwma6t
U \ Vi Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900A ons
| Paspab. CpeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K K - -

= i TIpos 10MOI0YHOMY MEPEKPBIMUID C
: nomowibto cmolku MSP 2x4141
4 T. KoHmp. Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 501



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

A
0 < 5
O I
© &1 &
Q N X |1
© /(=

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosoyHoul (pasmep 8blbupamsb u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), Mm
B - dnuHa KpOHWMeUlHa KOHCOIbHO20 (paamep 8blbupamp U3
psidoa: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h- paccmosiHue om KoHconu KpoHwmetiHa 00 MoMmMoI04YHO20
nepeKkpbIMusi, MM;
* Ouamemp u OnuHa aHKepHo20 bonima onpedensemcsi pacy4emom.

[los. HaumeHoeaHue Kon. lNpumeu.
Cmoltka nomosnodyHass MSP
T 2x4141 T |H mwm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-900A 2 |B, mm
5 (1:2 3 |AHkepHbit 6onm d x | 4 "
(1:2) 4 |borim M10x20 DIN 933 4
- 5 |[alka kaHanbHas MPN 10 4
5 I 4 6 Llatiba ycuneHHass M10 DIN 4
X 9021
N Al ATP 06.T>K.010-01
= 5 KpenneHue kpoHwmeliHoe flum._| Macca |Macwmab
E = = Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900A ons
an I Paspab. %p%?HIL.’quL:I ent;’lc%Kux Za:ﬁr);/SOK K - -
S = Ko M —
\;7/ H. xommp. 000 «[10 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB}KEHI/IE KOMITAHUI 502



KpOHLUTENHBI

[of, or=|of or=lof or=lof @@@

hi

(n/2-1)xh

62 min

600, 800; 1000, 1200; 1500; 2000 ), Mmm;
B - 0nuHa kpoHwmeliHa KOHCObHO20 (pasmep ebibupams U3

psda: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750, 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeulHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCOMU 8epxHeao KpoHwmeliHa 00 MoMmoI04YHO20
rnepeKkpbImMusi, MM;
n - KoIu4yecmeo KpoHwWmelHos;

* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bosima ornpedensemcsi pacyemom.

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmotiku nomoso4yHou (pa3mep ebibupame u3 psida: 200; 300; 400; 500;

[los. HaumeHogaHue Kon.|[pumeu.
Cmotika nomorsioyHass MSP
T 15x4141 T |H, mum
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 100-900B n B mm
3  |AHKepHbIlt 6onim d x | 4
4 borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
5 4 6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021 2xn
a\ Al ATP 06.T)K.011
: i KpenneHue KpoHwmeliHoe Jlum. | Macca | Macwma6
<E F 4 Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900B onsa
= = Paspab. CPEOHUX U 8bICOKUX Ha2py30K K - -
Tpos. 10MOJI0YHOMY MEPEKPLIMUIO C
% T. kormp. nomouwibro cmoulku MSP 2x4141 Toom Toemoa 1
6 H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
4 503

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

of;

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4yHou (pasmep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mwm;
B - 0nuHa KpoHWmelHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams U3
psida: 100; 150; 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
h- paccmosiHue om KOHcosuU KpoHwmetiHa 00 MoMmos104HO20
nepekpbIMus, MM;
* OQuamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonma ornpedensiemcsi pac4enmom.

[los. HaumeHosaHue Kon.|\[lpumeu.

1 Cmolika nomorsnoyHas MSP 1
2x4141

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
100-900B

AHKepHbIt 6orim d x |

bonm M10x20 DIN 933

latika kaHaneHass MPN 10
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 9021

1 Al ATP 06.T>K.011-01

KpenneHue KpoHwmeliHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
6 Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal MS 100-900B s

H, mm

b (1:2) B, Mm

*

AIRNNDNNKN DN

7
\|

BN
OO AN W N

NS
IS

Paspab. cpeOHux U 8bICOKUX Hazgpy30K K - -
Tpoe. 10MOII04HOMY MEPEKPBLIMUI0 C

T kormp. nomouwbto cmotiku MSP 2x4141 [miom Tluomos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 504



KpOHLUTENHBI

h1

(n/2-1)xh

100 min

83
\Q

10 O o]0 OO I o]0 DI o

600; 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mMm;

B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHOZ20 (pa3mep 8blbupams U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHWmelHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om KOHCO/U 8epxHe20 KpoHuwmelHa 00 Momosio4Ho20
nepeKkpbIMusi, MM;
n - KOu4ecmeo KpOHWMeUlHo8;
* Quamemp u OnuHa aHKepHo20 bonma ornpedenssiemcsi pacqyemom.

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku nomorno4YHou (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;

[103. HaumeHoegaHue Kon. lNpumeu.
Cmoltika nomosno4yHasi MSP
T \2x4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbItU MS
2 1100-300C n B mm
3 |AHKepHbIti 6or1im d x | 4 *
4 |\borim M10x20 DIN 933 2xn
4 5 |[auka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 |Wauba ycuneHHas M10 DIN 9021| 2xn
| Al ATP 06.T>K.012
T KpenneHue KpoHwmeulHo8 Jlum. | Macca | Macwma6
Wam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|gamal MS 100-300C ons
] Paspa6. MarsbIX Hagpy30K K - -
6 |Teoe- nomowiero cmoinu MSP 24141 |-
\“”/ H. koHmp.| 000 «10 «Memannucm»
Yme.
505

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

100

\
/Hl
O o oo o

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku nomosno4yHol (pa3mep ebibupams u3 psida: 200; 300; 400; 500;
600, 800; 1000; 1200; 1500; 2000), mm;
B - OnuHa kpoHwmMmeliHa KOHCOMIbHOZ0 (pa3mep 8blbupamp U3
psida: 100; 150; 200; 300 ), mm;
h- paccmosiHue om KoHcosnu KpoHwmetiHa 00 MOMOI0YHO20
rnepeKkpbImusi, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHo2o 6orima onpedensiemcsi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon. lNpumeu.
Cmoltika nomornoyHass MSP
T 15x4141 1 H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-300C 2 |B mm
3 |AHKepHbIlt 6orim d x | 4 |
4 |Borim M10x20 DIN 933 4
5 latika kaHanbHass MPN 10 4
6 |lUadba ycuneHHass M10 DIN 9021) 4
Al ATP 06.T>K.012-01
KpenneHue KpoHWMelHo8 Jlum. | Macca |MacwmaG
Wam{/Tucm| Ne dokym. |Modnucs|ama MS 100-300C ons
Paspab. MarsiblX Ha2py30K K - -
Tpoe. MOMOITOYHOMY MEePEKPLIMUIO C
T. konmp. romouibro cmoliku MSP 2x4141 Tom Tuomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 506



KpOHLUTENHBI

A (1:1)

lMpumeyaHusi: B - dniuHa KpOHWMeUlHa nomooYHoz0 ( pasmep ebibupams U3 psda:

180

50; 75; 100; 150; 225; 300 ), mm;

* Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 b6onima ornpedesissemcsi pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumev.
KpoHwmelH nomonoyHbit MS
T 150-300P T |B mm
2 |AHKepHbIlU 6onm d x | 1
Kpennerue kpoxumedina Jlum. Macca |Macwmab
. rieHuUe KpoHWmMeUH.
pouiuem, 1 dogn, Tloomee Jen8  fomonosHozo MS 50-300P ] ]
pac. K MOMOIOYHOMY
ITpos. rnepekpbIMur
T. KoHmp. Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

507



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

h!
S

~—
20

180

A (1:1)

il

o1

(&)}

lpumeyaHue: H - pasmep onpedensiemcsi npoekmuposwukom ( OnuHa wnumbku | );
B - OnuHa KpoHwmeUlHa nomoo4yHo2o ( pasmep ebibupamp u3 psda:
50; 75; 100; 150; 225; 300), mm;
* Quamemp pe3bbbl d wnunbku pe3bbosol 1o3. 3 onpedernsgsemcsi pac4emom,
Ouamemp pe3bbbl aHkepa 3abugHO20 M03. 2, 2aliku Mo3. 4 u waubf;/ nos. 5
8blbuparomesi no duamempy pe3bbbl WNUMbKU.

[los. HaumeHoeaHue Kon./[pumeu.
. KpoHwmelH nomonoyHbit MS
2 |AHKep 3abusHol 17
3 |Wnunbka pesbbosasi d x | 17
4 latika wecmuepaHHas 2 *
oyuHkoeaHHasi DIN 934
5 |latb6a ycuneHHas DIN 9021 2
Al ATP 06.T>K.014
‘ Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal Kp erneHue Kp oHWwmedHa - s jpianma
. nomosno4yHo2o MS 50-300P k
U Paspac. OMONIOYHOMY MePEKPbLIMUI0 C - -
Ipos. MTOMOWbLIO WNUITbKU
T. KoHmp. Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 508



KpOHLUTENHBI

lMpogpHacmun

lpumeyarue: H - pasmep onpedensiemcsi NPOeKMUPOSUUKOM ( OnuHa wnumbKu | );
* Quamemp pe3bbbl d wnunsbKu pe3bboeol ro3. 2 onpedernissemcsi pac4emom,
2aliku no3. 3 u watlbbl no3.4 ebibupatomcs no duamempy pe3bbbl WUIbKU.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
1 KpoHwmedlH 0ns npogHacmuna 1
KB

2 |Wnuneka pe3bbosas d x | 17 |
3 latika wecmuzpaHHas o |«
ouuHkosaHHasi DIN 934
4 |lWadb6a ycuneHHas DIN 9021 2 |F
. Jlum. Macca |Macwma6b

Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal I{I(gr?’lgll-'ll ?)ZZglg}e ?779 [gg}( f)z’;z UKK? 53
Paapab. npoghHacmuna ¢ noMowbk - -
lpos. wnurbKu
T. KoHmp. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 509



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

164

] 0
B
A(1:1)
o3 4
=
5
LT

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHwmeUliHa nomono4yHo20 ( pasmep eblbupamsp u3 psida:
50; 75; 100; 150; 225; 300)
I - OnuHa wnunbku, MM;
* Quamemp d wnunbku pe3bbosoli no3. 3 onpedesissemcsi pacyemom,
cmpybuyuHa MOHMaxxHasi no3. 2, 2alika no3. 4 u walbbl 1o3. 5
8blbuparomcsi o WnusbKe;

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
KpoHwmelH nomonoyHbit MS
T 50-300P T B mm
2 |CmpybuyuHa MOHMaxHasi 17
3 |\Wnuneka pe3bbosas d x | 17 F
4 lalika wecmuepaHHasi 2 |
ouuHkoeaHHass DIN 934
5 |Wadba ycuneHHas DIN 9021 2 |*
Al ATP 06.T6.016
KpenneHue kpoHwmelHa Jlum. | Macca |MacwmaG
Waml/lucm| Ne dokym. |IModnucs|Lama MS 50-300P Kk 6arnke ¢
Paspab. nomouwbro - -
Ipoe. cmpy6yUHbl MOHMaXHoOU
T. KOHMp. u wrusiibku Jlucm Jucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 510



KpOHLUTENHBI

50

©

127

lMpumeyaHue: B - 0nuHa KpoHwWmeUlHa KOHCOIbHO20 (pa3mep sblO’upamb u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), m
* Ouamemp u dnuHa aHKepHbIX 6071moe onpedenmomcg pacqemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS

1 B, mm
100-900A ’
2 |AHKepHbIU 6oim d x | 2 F
. Jlum. Macca |Macwmab
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal Kp e%g"!’%%’(ggnggjﬁqu”a
Paspad. CPEOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K . )
[Tpos. K cmeHe
T. KoHmp. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI 511



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

65

127

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMIbHO20 (pasmep 8bibupamp u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Mos onpedesnsamcs pacyenom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
T 1100-9008 T |B mm
2 |AHKepHbIt 6onim d x | 2 "
ol Tooml—Ne Gor KpenneHue KpoHwmelHa flum. | Macca |Macuimat
2 dokyw._|odnuce\Alama MS 100-900B ons
Pa3pat. CPEOHUX U 8bICOKUX Hazpy30K - -
Mpoe. K cmeHe
T. KoHmp. Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

512

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

¢
©),

&

100

Ve
©)

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pasmep ebibupamb u3 psda: 100; 150;
200; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMoe onpedernstomcsi pacyemom..

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
T 1100-300C T |B mm
2 |AHKepHbIlU 6onm d x | 2

Al ATP 06.TC.019

KpenneHue KpoHwmeliHa | -Jum-_| Macca |Macwmab

Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal MS 1 00-300C aﬂﬂ

Paspab. - -
Tpos. MarslblX HagpPy30K K

T. koHmp. cmeHe Jluecm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 513



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

50

®

46

J

175

7

) @A)
<

©

lMpumeyaHue: B - dnuHa KpoHwWmelHa KOHCOIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 100; 150; 200;
250, 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMo8 orpedesiomcsi pacy4emom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNMpumeu.
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
T 1100-950F T B mm
2 |AHKepHbIU 6onm d x | 2

Al ATP 06.TC.020

Wiam)/lucm|  Ne Qokym.

- Jlum. M. M 6
= KpenineHue KpoHwmelHa |- ——<c {Facuma
lodnucsk|Jama)

el MS 100-950E onsi . )
Hpoi. - 8bICOKUX Hacpy30K

T. KoHmp. Kk cmeHe Jluecm Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

00O «I10 «Memannucm»

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

514

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

©
145
140
-\

NG
¢

lMpumeyaHue: B - OnuHa KpoHWmMmeliHa KOHCOMbHO20 ( pa3mep 8bibupams u3 psida 50;
75; 100; 150; 225), mm;
* Ouamemp u OruHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedesnigaromcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumev.
KpoHwmelH HacmeHHbIl MS

50-225N T B mum
2 |AHkepHbIl 6oim d x | 2
o Jlum. Macca |Macwmab
Vsi, ;L;cm Ne dokym. |lodnuck|dama) Kp erni e,\l;geégz gggul\,/n euHa ) )
Mpoe. 0n1s MaribiX Hagpy30K
T. kKoHmp. K cmeHe Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 515



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

95 min

TN

%
C]
o}

of. o5 0f, OE o). OFOf
/Zb
(n-1)xh

AR

105 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmotiku HacmeHHoU (pasmep ebibupamsp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
1200; 1500; 2000), mm;
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep 8blbupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeluHamu, MM;
A (1:2) N - KONUYECMeo KpOHWMEUHOS.
3 * Quamemp, OnuHa U Kosiu4yecmeo aHKepHbIX 6051moe ornpedesisitomcesi pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmotika HacmeHHass MSS
T 412125 1 H mm
KpoHwmelH KoHconbHbIt MS
2 1100-900B n B mm
3 |AHKepHbIt 6orim d x | 3 min |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
b (1:2 6 adba ycuneHHas M10 DIN
(1:2) 6 19021 2xn
Al ATP 06.TC.022
KpenneHue KpoHWmMeliHo8 Jlum. | Macca |MacwmaG
Wiam{/Tucm|  Ne dokym. |Modnucs|ama MS 100-900B ons
5 oot P e e romosie ’ ;
I‘Zp:c;mp. cmoliku MSS 4121 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 516



KpOHLUTENHBI

127

65

% J

lMpumeyaHus: B - dniuHa KpoHWmMmelHa KOHCObHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHkKepHbIX 60/1mMo8 ornpedesitomcsi pac4emom.

400

Yme.

[1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoltika HacmeHHass MSS
1 412125 1 400 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-900B T |B mm
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 2
4 |Borim M10x20 DIN 933 2
5 latika kaHanbHas MPN 10 2
6 auba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.TC.022-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Jlum._| Macca |Macuima6
Wam{/Tucm|  Ne dokym. |Modnucs|Jama MS 100-900B ons
Paspab. C,OedHUX U 8bICOKUX Hazgpy30K K -
lMpos. cmeHe ¢ rnoMmowbro
T. kKoHmp. cmotiku MSS 4121 Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

517



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

20 min /2
/ H== @
A fa\
: ©
i |2) 0]
©
T g —
S 0
fa\
o ©

<

o0 ©
U]
fa\
= ©

E L
2 1 ©

B
lMpumeyvaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 400; 600; 800; 1000;
i 1200; 1500; 2000), mm;
A ( 1:2 ) B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8blbupams u3 psda: 100; 150; 200;

300), mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmeUlHamu, MM;

n - KOJIUYECMB0 KPOHWMEUHO8;

* Quamemp, OnuHa U Kornu4yecmaeo aHKepHbIX 6051moe onpedensiromces pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHas MSS
T 1412125 T |H, mu
KpoHwmelH KoHconbHbIt MS
2 1100-300C n B mm
3  |AHKepHbIt 6onm d x | 3 min |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
LWatuba ycuneHHass M10 DIN
6 0021 2xn
Al ATP 06.7TC.023
K - Jlum. Macca |Macwma6
Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal I\ﬁgn‘foe(;’- Lé% ggog!%% eatjl_,’l?f i i
Z aspac. Hazpy30K K CmMeHe C MOMOUbIO
pos. cmotiku MSS 4121
T. KoHmp. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 518



KpOHLUTENHBI

)l\)

8 Q
.
§ ©
s
B
lNMpumeyaHusi: .5;6 gﬂuHa.KpOmeelea KOHCOIIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 100; 150; 200;
* du)énygr’np u OnuHa aHKkepHbIXx 60/1Mo8 ornpedessIimcs pacyemom.
A (1:2)
[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
5 Cmolika HacmeHHass MSS
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
3 2 100-300C T B mm
3  |AHKepHbIl 6orim d x | 2 |F
4 |Borim M10x20 DIN 933 2
5 |[alika kaHanbHas MPN 10 2
6 atba ycuneHHass M10 DIN 2
9021

Al ATP 06.TC.023-01

Jlum. Macca |Macwmab

KpenneHue kpoHwmeliHa
Mam|/Tucm| Ne dokym. |[lModnuck|damal
y MS 100-300C st Maribix

Haegpy30K K cmeHe C NomMow,bro

Paspab.

[1pos. cmolku MSS 4121
T. kKoHmp. Jlucm Jlucmos 1
H. KoHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 519



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

,©

©SES O I SK: (¢ I{CSus(c)

d
)

@1‘}

A (1:2)

B (1:2)

Y| RS

A .
2 85 min
: /
P
b
<
=<
SIS
g
1
e
<
N 115 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoHwmelHamu, MM;
N - KOJU4eCMeo KPOHWMeUHo8;

* Quamemp, OruHa U Ko/Iu4ecmeo aHkepHbiX 6071moe onpedensstomces pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHass MSS
T 1414125 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIt MS
2 1100-900A n B, mm
3  |AHKepHbIlt 6oim d x | 3 min |*
4 \Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[atika kaHanbHas MPN 10 2xn
Llatiba ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2xn
Al ATP 06.TC.024
KpenneHue kpoHwmMmelHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
Wam]|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-900A ons
Paspab. C,OeaHUX U 8bICOKUX Hacpy30K K - -
Ipoe. cmeHe ¢ MoMoWw|bio
T rormp. cmoiiku MSS 4141 JT T b y—
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

520

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

©Ob O ©®

P
D)
127

@ © o0

400

250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), m

* Ouamemp u OnuHa aHKepHbIX 60nmos onpedenmomcy pacwemom.

lMpumeyvaHus: B - OnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMIbHO20 (pasmep ebl6upamb u3 pﬂda 100; 150; 200;

[los. HaumeHoesaHue Kon.| lNMpumeu.
Cmoltika HacmeHHass MSS
1 414125 1 1400 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-900A 1B mm
3 |AHKepHbIt 6onim d x | 2 "
4 |Borim M10x20 DIN 933 2
5 latika kaHanbHas MPN 10 2
6 Wauba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.TC.024-01
KpenneHue kpoHwmelHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900A onsa
Paspab. CPedHUX U 8bICOKUX Ha2py30K K
lMpos. CmeHe ¢ rnomMouwbro
T, kormp, cmotiku MSS 4141 Tlucm Jlucmoe 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHAB)KEHI/IE KOMITAHUI

521



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

—
©]
—

of oot oF=of oSt ©

A (1:2)

5 (1:2)

\|

Sl | T

1
N

A 2 95 min.
]
[
)
T
X
g
1
e
<
B 105 min

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (paamep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;

250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWMmelHamu, MM;
N - KOIuUYecmso KpoHWmMelHo8;

* Quamemp, OruHa U Ko/Iu4ecmeo aHkepHbix 6071moe onpedenssmces pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumev.
Cmotika HacmeHHast MSS
T 1414125 T |H mum
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-900B n B mm
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 3 min |*
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |[alika kaHanbHass MPN 10 2xn
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN
Al ATP 06.TC.025
KpenneHue kpoHwWmMeliHo8 Jlum. | Macca |Macwmab
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900B onsa
Paspab. CpeOHUX U 8bICOKUX Hagpy30K - -
lpos. K cmeHe ¢ NoMowbro
T. Kormp. cmotlku MSS 4141 Tluom Tluomos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

522

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

OIS ®

D
—)
127

Ve
I\

O O dn

@)D

A (1:2)
3
5 (1:2)
5 4
T

65

[N

400

lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONbHO20 (pasmep ebibupams u3 psioa: 100; 150; 200;

250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

* Quamemp u OruHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedesngromcs pacyemom.

[los. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeuv.
Cmolika HacmeHHass MSS
1 414125 1 400 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 100-900B 7 B mm
3  |AHKepHbIl 6oim d x | 2
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 latika kaHanbHas MPN 10 2
6 Latiba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.TC.025-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Jlum._| Macca |Macuima6
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|Jamal MS 100-900B ons
Paspab. cpeOHux U 8bICOKUX Haepy30K -
Ipoe. K CmeHe C noMoujbo
T. KOHMp. cmotiku MSS 4141 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

523



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

20 min

(n-1)xh

100

115 min

@O Obo O Opboc 80 Ob © O Op ®

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmotiku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;

300), mm; B
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUHamu, MM;
n - Konuyecmeo KPoHWmeUlHo8;

* Quamemp, OnuHa U Kosiu4ecmeo aHkepHbIX 6071moe onpedesissomcesi pacyemom.

[1o3.

HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

Cmolika HacmeHHas MSS
414125

1 |H, mm

KpoHwmelH KoHconbHbIlU MS
100-300C

n B, Mm

AHKepHbIt 6onm d x | 3

*

min

Bornm M10x20 DIN 933 2xn

latika kaHanbHass MPN 10 2xn

S (AR N

WWatuba ycuneHHass M10 DIN

9021 2xn

Al ATP 06.TC.026

KpenneHue kpoHWmMelHo8

Wam)JTucm,

Ne dokym. | Modnucs|dama| MS 100-300C

Pa3spab.

O manbix Hagpy3oK K

lMpos.

cmeHe C noMowbro

T. KoHmp.

cmolku MSS 4141

Jlum. Macca |Macwmab

Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp.

Yme.

00O «I10 «Memannucm»

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

524

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

400

100

@ O O O © © ©

lMpumeyvaHus: %606)HUH6 KpOHWmMmelHa KOHCObHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
, MM;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIX 60/1Mo8 ornpedesisIimcs pacyemom.

[l1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHas MSS
1 414125 1 400 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-300C 1 |B mm
3  |AHKepHbIt 6onm d x | 2
4 |\borim M10x20 DIN 933 2
5 |[alika kaHanbHas MPN 10 2
6 Latb6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.TC.026-01
ernneHue KpOmeeﬁHa Jlum. Macca |Macwma6b
Wam|lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 00-300C
Paspab. Onsi marnbix Haepy30K K
pos. cmeHe ¢ noMowbro
T. KOHmp. cmotiku MSS 4141 Jluecm Jlucmoe 1
H. koHmp. 00O «l10 «Memannucm»
Yme.
@ 525

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

5 (1:2)

RN

A 60 min
b
2 —
5
)
;.\ Ry
g
2
1
<
N
)
b N

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmolku HacmeHHoU (pasmep ebibupamp u3 psida: 400; 600; 800; 1000;

1200; 1500; 2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pasmep ebibupams u3 psda: 100; 150; 200;
250; 300; 350, 400; 450; 500, 600; 700; 750, 800; 900; 950), Mm;

h - paccmosiHue mexdy KpoOHWmMmelUHamu, MM;
n - KOIUYeCmMaeo KPOHWMelHo8;

* Quamemp, OnuHa U KOIU4ecmeo aHkepHbix 60/1moes onpedessitomes pacyemom.

[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumev.
[Npoghurnb MOHMaxHbit MS
T 1474125 1 H, mum
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-950E n B mMm
3 |AHKepHbIt 6onm d x | 3 min |*
4 Borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |[alka kaHanbHas MPN 10 2xn
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN
6 19021 2xn
Al ATP 06.TC.027
KpenneHue kpoHwmeUliHo8 Jlum. | Macca |Macwmat
Wamlflucm| Ne dokym. |Modnucs|dama MS 100-950F ons
Paspab. B8bICOKUX HaegpPy30K K - -
pos. cmeHe ¢ rnoMowbro
T. KOHMp. cmotiku MSS 4141 Jlucm Jucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

526

GRAND LjNE




KpOHLUTENHBI

O o ©

P
b))

$

175

Y
[

@ dO

A (1:2)

lNpumeyaHus: B - 0nuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep eblbupams u3 psda: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 60/1mMo8 ornpedesistomcsi pacy4emom.

46

400

o

N

[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HacmeHHast MSS
1 414125 17 1400 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 100-950E 1 B mm
3 |AHKepHbIlt 6orim d x | 2
4 |Borim M10x25 DIN 933 2
5 |[auka kaHanbHas MPN 10 2
6 atb6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.TC.027-01
KpenneHue kpoHwmelHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-950E ons
Paspab. 8bICOKUX Hagpy30K K
lMpos. cmeHe ¢ rNnoMowbro
T, kormp, cmoliku MSS 4141 Tluem Tlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

527



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

30 B

40

lMpumeyaHue: B - wupuHa KpoHWMeUHa (pasmep ebibupams u3 psida: 100; 150;
200; 225; 300; 400; 500; 600), Mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601Moe onpedensamcs pacyemom.

[los. HaumeHoesaHue Kon.| MNpumeu.

1 KpoHwmedlH

cmeHoeol/HacmeHHbIl KCH L
2 |AHKepHbIU 6oim d x | 2 *
KpenneHue KpoHwmedi- Jlum. Macca |Macwmab
Wam|/lucm| Ne dokym. |lModnucs|damal Ha cmeH08020/HacmeHHO20
Paspab. KCH k cmeHe u - -
lpos. nepekpbimusam quHU‘-IeCKUX
T. KOHMp. amaxxeu Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM GRAND LjiNE

CHABXEHUE KOMITAHUI 528




KpOHLUTENHBI

%ﬁ@@: of=—=0ol .50t .0fF5<50f ;055

lMpumeyvaHus: H - OnuHa cmolku HanonbHoU (pa3mep ebibupamp u3 psida: 500; 1000; 1500;

A (1:2)
3
5 (1:2)
5 6
5
T 4

2
BN
1
\ :-:x\
5 <
BN
i

2000 ), mm;

B - dnuHa KpoHwmeUliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;

250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750, 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlUHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCOJIU HUXHEe20 KpoHWmeulHa do nepeKkpbImus, Mm;

n - Konu4yecmeo KpoHWmeUlHos;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 6051Mo8 onpedesnigromcs pacyemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

Cmodka HarornbHass MSN 4141
1 Standart 1 H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-900A n |B, mm
3  |AHKepHbIl 6oim d x | 3
4 \bonnm M10x20 DIN 933 2xn
5 lalika kaHanbHas MPN 10 2xn
6 LQL(/)82L!’68 ycuneHHas M10 DIN o%n
KpenneHue KpoHWmMeUHo8 Jlum. Macca |Macwma6b
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900A dnis1 cpedHux u
8bICOKUX Hazpy30K K -
Paspad. MepeKpLIMUSIM MEeXHUYECKUX =
IMpos. amaxxel ¢ nomowbto cmoliku MSN
T. KoHmp. 4141 Standart Jlucm Jlucmose 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

529



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

- N
0
O e
0 5.
@ v: 9
® b ;
0 21 ;
0
[ Q | Jﬂl
i
A

lpumeyarusi: B - druHa KpoHwimeliHa KOHCO/IbHO20 (pasmep eb16upamb ua pﬂda 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), m
A (1 -2 ) * Ouamemp u OnuHa aHKepPHbIX 6071moe onpedenmomcg pacwemom.

[los. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolka HanonbHas MSN 4141
1 Standart 11500 Mm

KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
100-900A

AHKepHbIt 6onm d x |

Eonm M10x20 DIN 933
latika kaHanbHas MPN 10
atb6a ycuneHHass M10 DIN

9021
Al ATP 06.771.029-01

KpenneHue kKpoHWmMeulHa Jlum. Macca |Macwma6b
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900A dnisi cpedHux u
8bICOKUX Hagpy30K K - -

B, mm

*

[© NG, BIE NSRRI N
N (NN W|

Paspad. MepeKpLIMUSIM MEeXHUYECKUX

IMpos. amaxxel ¢ nomowbto cmotiku MSN
T. KoHmp. 4141 Standart Jlucm Jlucmose 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHAB}KEHI/IE KOMITAHUI 530



KpOHLUTENHBI

101 65 min

K\\

(n-1)xh

Kl\)
T

S0

h1

@@E ofogof, oF=dof oEcgol oF
)tn

==

lMpumeyaHus: IZO-O%J'I)UHa cmoUlKu HaronbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupame u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750, 800; 900 ) mm;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWmMelUHamu, MM;
A ( 1:2 ) h1- paccmosiHue om KOHCOJU HUXHe20 KpoHWwmeliHa 00 MepeKkpbimusi, MM;
n - KoIUYeCM80 KPOHWMeUlHo8;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 6011mMoe onpedernsomesi pacyemom.

asN [los3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
‘ Cmolika HanonbHass MSN 4141
1 Standart 1 |Hmm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 100-900B n B, mm
3 3 |AHKepHbIl 6onim d x | 3
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
b (1:2) 5 |latika kaHanbHass MPN 10 2xn
atuba ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
Al ATP 06.T71.030
Wam)/lucm| Ne dokym. |IModnuck|Ldama M’fé’%ﬁgggggﬁ;‘gﬁ%ﬁ%&% T eceR Hemee
Papac. exHNECKUK OMAKGL] C FOMOLISIO. i i
eroAmp. cmotiku MSN 4141 Standart Y ——
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
531

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

101

/U‘l

>
O O O Q% oE o o o
127
[
v
500

A (1 ) ) lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHwWmMmeliHa KOHCObHO20 (pa3mep e8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
. 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900 ) mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Mo8 onpedernsomesi pacyemom.

[los. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.
1 o
! 1 ggggg?t HaronbHass MSN 4141 1 1500 mm
KpoHwmelH koHconbHbIt MS
2 1100-9008 T |B mm
3 3  |AHKepHbIU 60rim d x | 3 |
4 |Borim M10x20 DIN 933 2
_ 5 |latika kaHanbHass MPN 10 2
b(1:2 s Waiiba ycunienras M10 DIN )
9021
5 4 @Al ATRP.06.TI1.030-01
: KpenneHue KpoHwmetHa Jlum. Macca |Macwma6b
= Visw|TTuom| Ne Goxym. |Toonucs|fama ~ MS 100-900B 0nsi cpedHux u
g Pa3pat. nepe%Z?mKZ;AZarﬁg¥Z?1ﬁgCKux - -
9 6 Ipos. smaxell ¢ nomowbio cmotiku MSN
T. KoHmp. 4141 Standart Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 532



KpOHLUTENHBI

96
2 1
- -
0
‘] 0
S N 0
" S
5 0
0
0
©
©
0
. X 5 0
& - ©
O
= ] 0
0
0
©
©
s s
0
£ o g 2
4 I
lMpumeyaHus: IZ(;O%IBUHa cmoliku HarnosnbHoU (pa3mep eblbupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;
gdoc';nwa KpOHWmMmelHa KOHCObHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
, MM;
A ( 1: 2) h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmeUlHamu, MM;
: hi - paccmosiHue om KOHCO/IU HUXHEe20 KpoHwmelHa 00 nepekpbImusi, MM;
n - Konuyecmeo KpoHWmeUlHo8;
* Ouamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071moe onpedessmcs pacyenom.
C :
[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumedy.,
| Cmoltika HaronbHasi MSN 4141
1 Standart 1 |H, mm
3 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-300C n B mm
3 |AHKepHbIU 6onim d x | 3 F
5 (1:2 4 \borim M10x20 DIN 933 2xn
(1:2) 5 |[atika kaHanbHas MPN 10 2xn
Latba ycuneHHass M10 DIN
6 2xn
9021
KpenneHue KkpoHwmeliHoe Jlum._| Macca |Macuima6
Wam]/lucm| Ne dokym. |llodnuce|Jamal MS 100-300C Ans Masnbix Hagpy30K
Paspab. K nepgkpblmu;w meXHU‘JIeCKUX - -
Tpos. amaxeli ¢ nomouwibto cmotiku MSN
T. KoHmp. 4141 Standart Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
® 533

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

96

N

500
100
T A
il
D O OO0 O oooo

A (1 . 2) lMpumeyaHus: B - dniuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100;
- 150; 200; 300), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Mo8 onpedernsaomesi pacyemom.

[os3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumedy.
Cmotika HaronbHass MSN 4141
! Standart 1500 mm
3 2 KpoHwmelH koHconbHbItU MS 1 B um
100-300C ’
3  |AHkepHbIl 6oim d x | 3 F
5 (1:2) 4 Bonm M10x20 DIN 933 2
5 [alka kaHanbHas MPN 10 2
4 6 Waduba ycuneHHass M10 DIN
9021
Al ATR06.T71.031-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Jum. Macca |Macumab
Vism)/lucm| Ne dokym. _|ITodnucs|fama| pS 100-300C Onisi Marnibix Hazpy30K
Pagpat. K MepeKpbIMUsSIM MeXHUYECKUX - -
Ipoe. amaxeli ¢ nomowbto cmotiku MSN
6 5 T. KoHmp. 4141 Standart Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 534



KpOHLUTENHBI

104

46 min_

1 5]

© a{r:

X N

‘.

g 211

X =

'@' T

]

© I3 e

E[ B

© I

Ea: A <
At i

lNpumeyvaHus: :‘;‘;o%I'I)UHa cmouKu HarnorbHoU (pa3mep ebibupamb u3 psda: 500; 1000; 1500;
, MM,
B - 0nuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHOZ0 (pa3mep 8blbupamp u3 psida: 100; 150; 200;
250, 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
h - paccmosiHue Mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;
A (1 -2 ) hi - paccmosiHue 0m KOHCO/U HUXHe20 KpoHwmelHa 00 nepekpbimusi, MM;
. n - Kou4yecmeo KpoHwWmelHos;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIX 601mMoe ornpedessiomesi pac4emom.

o [lo3.  HaumenosaHue  |Kor.| [lpumey.
| Cmolika HanonbHass MSN 4141
1 Standart 17 H mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
3 2 1100-950F n |B mm
3  |AHKepHbIt 6onm d x | 3
4 |Borim M10x25 DIN 933 2xn
5 (1:2) 5 |[auka kaHanbHas MPN 10 2xn
Uauba ycuneHHas M10 DIN
7 Al ATP 06.771.032
; KpenneHue KpoHwmeliHoe Jlum. | Macca |Macwmab
g 6 Wiam{/Tucm| Ne dokym. |Modnucs|Jama MS 100-950E 0Ons 8bicokux
Paspab. Hazgpy30K K nepeKpbImusim - -
v Tpos. T amodiy MSN 4141 Standart
L | . KOHMPp. Jluem Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
4 535

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

104

O o o
Ry
46

A4 2
w T L]
=== &
nd
L

500

O O O o 40
7

lMpumeyaHus: B - dniuHa KpoHwmMmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams u3 psida: 100; 150; 200;
A ( 1: 2) 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
: * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 60/1Mos onpedesnsamcs pacyenom.

[103. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.
Cmolika HanonbHass MSN 4141
1 Standart 17 1500 mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-950E T B mm
3 3  |AHKepHbIt 6onm d x | 3
5 (1:2) 4 |Borim M10x25 DIN 933 2
5 |[alika kaHanbHas MPN 10 2
] 6 Llatba ycuneHHass M10 DIN 2
4 9021
2 Al ATP 06.T11.032-01
= KpenneHue kpoHwmetiHa Jlum. | Macca |Macwmab
Y 6 Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal MS 100-950E 0551 ebicoKuX
i Fapac. EXHLI oKLY SMaK@d O MOMOLEIO ) .
5 I'Zpl:)c;mp. ookt MSN 4141 Standart L
T H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 536



KpOHLUTENHBI

@:@@C of=s—50of ;05510 ;0fF550f 055

00 ), Mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pas3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;

126
b [ <
— g
©
1 WY%/
N
2 e
T
£
S =
g
b
B g
A =
ﬁu

250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750, 800; 900), Mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmelHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCOU HUXHe20 KpoHwmeliHa 00 nepeKkpbImusi, MM;

n - Koriu4ecmeo KpOHLUmeL?HOG,’

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnstomcs pacyemom.

lMpumeyaHus: Iélo dnuHa cmoliku HarnonbHoU (pa3mep ebibupams u3 psda: 500; 1000; 1500;

A (1:2)
[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
AN RN 1 |Cmolika HanonbHass MSN 4141 1 |H, mm
KpoHwmelH KoHconbHbIt MS
2 1100-900A n B, mm
3 3  |AHKepHbIU 60rim d x | 4 >
4 |Borim M10x20 DIN 933 2xn
5 (1:2) 5 latika kaHanbHas MPN 10 2xn
6 %612016&: ycuneHHass M10 DIN %N
5 4
] 7 Al ATP 06.T71.033
; KpenneHue kpoHwmeliHo8 flum. | Macca |Macumab
Z Wam{/Tucm| Ne dokym. |MModnucs|Jama| MS 100-900A dns cpedHux u _ _
I 6 Fespac. TexHUEoKU SMENEL & MOMOLO
7 I‘Zp;oei;mp. cmodiku MSN 4141 “ Jlucm Jlucmos 1
T H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
4 537

CHABXEHUE KOMITAHUI



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

126

Or o o o o
v

i _Ir
N~
45
500

2
b))

127

|

@CDD@@

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;

A ( 1: 2) * Quamemp u OriuHa aHKepHbIX 60/1Moe ornpedesnsiomes Pacyemom.
[103. HaumeHoeaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmodka HarnonbHass MSN 4141 17 1500 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-900A T B mum
3  \AHKepHbIt 6orim d x | 4 "
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |[atka kaHanbHas MPN 10 2
6 atuba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.T71.033-01
Wsam)/lucm| Ne dokym. |IModnucs|Lama Miép»]e gg_%%%ikgﬁg gﬁ;ggﬂi u T eceR Henme?
oot TmeXHUMECKLY DTGB & NOMOLLID ) )
Tpko;;mp. cmoliku MSN 4141 Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 538



KpOHLUTENHBI

@I‘:@@{: oEcdof obogol oF=9g0of oF

A(1:2)
[ ‘ \
%
5 (1:2)

5 4
? 6

lMpumeyaHusi: ’Z - OnuHa cmolku HarnorbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;

126

65 min
2
.
1
—
b |
I
X
g
| :
<
A ‘
1 ava ﬂ T

00 ), mm;
B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 100; 150; 200;
250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeuHamu, MM;
hi - paccmosiHue 0om KOHCOJIU HUXHEe20 KpoHWMmelHa 00 nepekpbimusi, MM;
n - KOIUYEeCMB0 KPOHWMEUHO8;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMoe onpedernsmesi pacyemom.

[1o3. HaumeHoegaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmotika HaronbHass MSN 4141 1 |H, Mmm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 100-900B n B mm
3  |AHKepHbIlt 6onim d x | 4 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Uauba ycuneHHas M10 DIN
6 l9021 2xn
Al ATP 06.T71.034
KpernneHue KpoHWmetiHo8 Jlum. | Macca |Macuima6
Wam{/Tucm| Ne dokym. |MModnucs|Jama MS 100-900B dnsi cpedHux u
Paspab. 8bICOKUX Hagpy30K K ngperb/mugM - -
pos. ot MSN 4141 %
. KOHMPp. Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

539



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

lMpumeyaHus: B - dnuHa KpoHWmMmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep eb/6u;amb u3 psida: 100; 150; 200;

126
1
-
e
5 |
s -
% ©
M~ 1 S
S
v

250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;
* Quamemp u OruHa aHKepHbIX 6011Mo8 onpedesnigromcs pacyemom.

A (1:2)
[los. HaumeHosaHue Kon.| MNpumev.
YT 1 |Cmotika HarnonbHass MSN 4141 17 1500 mm
‘ KpoHwmelH koHconbHbIl MS
2 1100-900B T H mm
3  |AHKepHbIt 6onm d x | 4 >
3 4 |Borim M10x20 DIN 933 2
5 |[alika kaHanbHas MPN 10 2
6 Uatuba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.T11.034-01
KpenneHue kpoHwmelHa Jlum. | Macca |Macwmat
Wiam)/lucm| Ne dokym. |lModnuck|amal MS 100-900B onsi CpeOHUX u
Pa3pab. 8bICOKUX Ha2Py30K K MepeKpbImusim - -
l7p06. mexHuU4YecKux amayxeu ¢ rnoMmowbro
T. KoHmp. cmotiku MSN 4141 Jluecm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
SNABLINE COM GRAND LINE
@ 540

CHABXEHUE KOMITAHUI



KpOHLUTENHBI

121

100

N
N\

T B

BN

)
o
W B
2 1
A
lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HanonbHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
2000), mm;
B - dnuHa kpoHwmeliHa KOHCONbHOZ0 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150;
200; 300), mm;
h - paccmosiHue mex0y KpoHWMmMelHamu, MM;
h1- paccmosiHue om KOHCOMU HUXHe20 KpoHwmeliHa 00 rnepeKkpbimusi, MM;
n - Konu4yecmeo KPoHWmMeUlHo8;

A (1 2) * Quamemp u OnuHa aHKkepHo20 bonima onpedensitomcs pac4yemom.

(n-1)xh

h1

[os3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.

Cmoltika HanonbHas MSN 4141 1 |H, mm

KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
100-300C n B mm

AHKepHbIt 6onm d x | 4 |
bonm M10x20 DIN 933 2xn
latika kaHanbHass MPN 10 2xn
Lllatiba ycuneHHass M10 DIN oxn
9021

Al ATP 06.771.035

KpenneHue kpoHwmeliHoe Jlum. | Macca | Macwma6
Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-300C dns1 manbix
Paspa. Ha2py30K K epeKpbImusm -
TIpos. mexHuyeckux amasxel ¢

nomouwjbro cmotku MSN 4141
T. KoHmp.

w
O (RN W N [

Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 541



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

7\ 0
N 0
0
0
0
S ] il | b ®
“ i ©)
2 ] 0
0
7 | O |
ii T
A

lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHWmMelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep 8bibupams U3 psda:
A (1 . 2) 100; 150; 200; 300), mMm;
. * Quamemp u OnuHa aHkepHo2o 6osima onpedesnsitomcs pacyemom.

[103. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |Cmoduka HarnonbHas MSN 4141 17 1500 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
A 2 1100-300C T B mm
3 3  |AHKepHbIt 6oim d x | 4 |
4 |borim M10x20 DIN 933 2
5 |[auka kaHanbHas MPN 10 2
6 Uatb6a ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 01.771.035-01
KpenneHue KpoHwmelHa Jlum. | Macca |Macwma6
Wamlflucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-300C 0nsa manbix
Paspab. Ha2py30K K NepeKkpbImusam
Tpos. meXHUYecKux smaxed ¢
T, koM. nomouibro cmoliku MSN 4141 o Tromoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 542



KpOHLUTENHBI

129 46 min

T

O e x=

©. 1 .0

p

: — .
4"

: — .

A

lMpumeyaHus: H -O%UHa cmoliku HarosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM,
B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psida: 100; 150;
200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
h - paccmosiHue Mexdy KpoHwmeUlHamu, MM,
h1- paccmosiHue om KOHCOJIU HUXHe20 KpoHwmelHa 00 nepekpbimusi, MM;
n - KOIUYECMB0 KPOHWMEUHO8;
* Quamemp u OnuHa aHkepHbIX 601mMo8 ornpedesiiomcsi pac4emom.

A(1:2) lMo3.,  HaumeHosaHue  Kon. lMpumeu.
3 1 |Cmolika HanonbHass MSN 4141 1 H, mm
TN ¥ 7
2 Ifggﬁgl,nggw KOHcorbHbIU MS n B mm
® 3 |AHKepHbIU 6orim d x | 4 |*
4 |\borim M10x25 DIN 933 2xn
5 [auka kaHanbHass MPN 10 2xn
6 éL(I)asza ycuneHHas M10 DIN oxn
Al ATP 06.771.036
Vam]/lucm| Ne dokym. |llodnuck|fama All(igqugﬁguseogpgﬁgl gg?c%’;l(?; B

Pa3pab. Hazpy30K K MepeKkpbImusim - -
mexHu4yecKux amaxeul ¢

lpos. z
T. kormp. nomowbto cmoliku MSN 4141 Toom Toemoa 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»

Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 543



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

129 2

Ol o o
o
46

PA
b))

i
\/U‘I

,

N

500

o O O o O
N
o

lMpumeyvaHus: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pasmep 8bibupams u3 psida: 100; 150;
200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 601Moe ornpedesitomcs pac4emom.

[1o3. HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.
1 |\Cmotika HarnonbHas MSN 4141 17 1500 mm
KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-950F 1B mm
3  |AHKepHbIlt 6orim d x | 4 *
4 |Borim M10x25 DIN 933 2
5 latika kaHanbHass MPN 10 2
6 Lllatiba ycuneHHass M10 DIN 2
9021
Al ATP 06.T71.036-01
KpenneHue kpoHwmeliHa Jlum. | Macca |Macwmab
Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal MS 100-950E 8151 8bICOKUX
Paspab. Haegpy30K K neperblmu;W - -
Mpos. mexHu4YecKux amaxeu ¢ noMouwbro
T. KoHmp. cmotiku MSN 4141 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 544



KpOHLUTENHBI

Solof . oFodol . ocoiof . oF=dof o]

AN

N
NS

93
: ] il
13
dl [ [
£ 11
g -
[ 4 il
{1k
1]
IS % b
A
2

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HanonbHoU (pa3mep 8bibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;
2000), mm;
B - driuHa KpoHWMmelHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 100; 150;

A (1 -2 ) 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mMm;
. h - paccmosiHue mex0y KpoHwWmeUlHamu, MM;
h1 - paccmosiHue om KOHCOJIU HUXHe20 KpoHwmeliHa 00 nepeKkpbimusi, MM;
n - Ko/IUYecmeo KpoHWmelHos;
3 [\ * Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6011Mo8s onpedernsomesi pacyemom.
TN
L [os3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmoltika HanonbHass MSN
T 2x4141 H, mm
2 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS B. mm
100-900A ’
5 (1:2) 3 |AHKepHbIU 6oim d x | *
’ 4 |borim M10x20 DIN 933
5 4 5 |[alka kaHanbHast MPN 10
6 Ulauba ycuneHHass M10 DIN
9021
7 Al ATP 06.T11.037
- KpenneHue KpoHwmelHo8 Jlum. Macca |Macwma6b
[ Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900A Onsi cpedHux
U 8bICOKUX Hagpy30K K - -
Paspad. NepPeKPLIMUSM MEXHUYECKUX
Ipos. amaxell ¢ MOMOWbIO
6 T. kKoHmp. cmotiku MSN 2x4141 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
545

CHABXEHUE KOMITAHUI




YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

93

O o © ©

2
b))

127
500

1 T
=1 YT

O O O O|0x

A

A (1:2
( ) lNpumeyaHus: B - OnuHa KpoHwmeliHa KOHCOMbHO20 (pa3mep ebibupams u3 psda: 100; 150;
200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6051Moe onpedesnsitomcst pacyemom.
[los3. HaumeHosaHue Kon.| MNpumeu.
Cmoldka HanonbHas MSN
1 w4141 1 500 mm
KpoHwmelH KoHcornnbHbIU MS
2 1100-900A 2 |B mm
3  |AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
4 |borim M10x20 DIN 933 4
4 5 |[auka kaHanbHass MPN 10 4
Latb6a ycuneHHass M10 DIN
6 4
N 9021
1
- Al ATP 06.T11.037-01
: KpenneHue kpoHwmeliHo8 Jlum. Macca |Macwma6b
Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900A Onsi cpedHux
U 8bICOKUX Haepy30K K - -
Paspad. NepPeKPLIMUSM MEXHUYECKUX
Mpos. amaxxell ¢ MoOMOWbHo
6 T. KoHmMp. cmoliku MSN 2x4141 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 546



KpOHLUTENHBI

'S5qof ol=olof OF=iof oj=oof ok

65 min

(n/2-1)xh

h1

lMpumeyaHus: H - dnuHa cmoliku HanonbHoU (pa3mep ebibupame u3 psida: 500; 1000; 1500;

2000), mm;

B - dnuHa KpoHwWmMmeliHa KOHCOMIbHOR2O (pa3mep 8bibupamb u3 psada: 100; 150;
200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCOJIU HUXHe20 KpoHwmeliHa 00 rnepeKkpbimusi, MM;

n - Koru4yecmeo KpOoHWmMmeUHos;

* Quamemp u OnuHa aHkepHbIx 601mMo8 onpedesnamesi pacyemom.

[lo3.

HaumeHosaHue Kon.| lNpumeu.

Cmolika HanonbHas MSN

‘ 3 T 2x4141 H, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-900B B, mm
3 |AHKepHbIt 6onim d x | 4 >
4 |\borim M10x20 DIN 933 2xn
5 |laudka kaHanbHas MPN 10 2xn
Ulatiba ycuneHHass M10 DIN
g : Al ATP 06.T11.038
%; E Kpenne+Hue kpoHwmelHo8 Jlum. Macca |Macwma6b
' Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900B 0ns cpedHux
4 4 Papas. U 8bICOKUX Hazpy30K K _
5/ repepamim meCu o
6 T. kKoHmp. cmotiku MSN 2x4141 Jlucm Jlucmos 1
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
547

CHABXEHUE KOMITAHUI




YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

93

)

o O O c@£ O o o O
127
500

2
B
N
A
i
[ | I I
1
A (1:2 lMpumeyvaHus: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHO20 (pasmep ebibupams u3 psioa: 100; 150;
( ) ) 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900), Mm;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 601mMoe onpedernsmesi pacyemom.

it [o3.  HaumeHosaHue  |Kon. lMpumevy.

i / 1 g)/:;c;%a HarnonbHas MSN 1 1500 mm
3 KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS

100-900B

AHKepHbIt 6onm d x |

bonm M10x20 DIN 933

latika kaHanbHass MPN 10

Lllatiba ycuneHHass M10 DIN

9021
Al ATP 06.T771.038-01

KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. Macca |Macwma6b

Wam|/lucm| Ne dokym. |IModnucs|dama MS 100-900B 0nsi cpedHux

P36 U 8bICOKUX Hagpy30K K
pac. repeKpbIMUSM MeXHUYECKUX

B, mm

*

[© NG, BIE NSRRI N
A T ARANKNDN

KNI R

c

g

Mpos. amaxel ¢ MoMowbo
\ / T. KoHmMp. cmotiku MSN 2x4141 Jlucm Jlucmos 1
H. KoHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.
548

CHABXEHUE KOMITAHUI



KpOHLUTENHBI

© O

© O

o o d

© O

A (1:2)
N
Y
| 3
6 (1:2)
5 ] ™
4
%Eﬁ‘h
6
~_]ll_~—

83
1
B
o i jl 1
< S
‘_><\ ~
g R | |
L
< | E
1
< | |
&8
1
2 A

lMpumeyvaHusi: H - dnuHa cmolku HanonbHoU (pa3mep ebibupamp u3 psida: 500; 1000; 1500;

2000), mm;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCOIbHOZ0 (pa3mep 8bibupams u3 psda: 100; 150;

200; 300), Mum;
h - paccmosiHue mexdy KpoHWmelHamu, MM;

h1 - paccmosiHue om KOHCOJIU HUXXHe20 KpoHWmeUliHa do nepekpbimus, Mm;

n - Kornu4yecmeo KpOmeeElHoe;

* Quamemp u OnuHa aHKepHbIX 60/1mo8 onpedesngromcs pacyemom.

[103. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoltka HarnonbHas MSN
T 2x4141 1 H, mm
KpoHwmeliH KoHconbHbIU MS
2 1100-300C n B mm
3 |AHKepHbIU 6onm d x | 4
4 |borim M10x20 DIN 933 2xn
5 [alika kaHanbHas MPN 10 2xn
Ulauba ycuneHHass M10 DIN
6 9021 2xn
Al ATP 06.T1.039
KpenneHue kpoHwmelHo8 Jlum. | Macca | Macwma6t
Wiam]lucm|  Ne dokym. |Modnucs|dam4 MS 100-300C ons manbix
e ALK U SMEDKEE € ; -
’;pfjl;mp‘ nomoulsio cmotiku MSN 2x4141 | L
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

549



YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

83
0
0
0
0
N
© . B
@ -
U
0 B
O haN
0
@ 1
A ( 1: 2) lMpumeyaHusi: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pasmep ebibupams u3 psioa: 100; 150;
200; 300), mm;
* Quamemp u OnuHa aHKkepHbIx 601mos onpedernsomesi pacyemom.
-l [1o3. HaumeHosaHue Kon.| lpumeu.
o =
Cmoldka HarnonbHass MSN
i 1 54141 1 1500 mm
3 KpoHwmelH KoHconbHbIU MS
2 1100-300C 2 |B, mum
3  |AHKepHbIlt 6oim d x | 4 |*
£ (1:2 4 |borim M10x20 DIN 933 4
(1:2) 5 |[alika kaHanbHas MPN 10 4
. 6 Uauba ycuneHHass M10 DIN 4
5 4 9021

\
| Al ATP 06.T771.039-01
i\ E KpenneHue KpoHwmeiiHos Jlum. | Macca |Macwmab
Wiam{/Tucm|  Ne dokym. |Modnucs|ama MS 100-300C 0ns marsnbix

/

Paspab. Haapy30K K epeKkpbImusim

Ipos. mexHuUYecKux amaxeu c
nomouwbto cmouku MSN 2x4141

6 T. KoHmp. Jlucm Jlucmos 1

H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 550



KpOHLUTENHBI

Oex=Oh Icl=x:C}R e i=1

?
>

$

/
:

N
t\\[_.

B (1:2)
T~ 4

OO NN

E 6

‘éE: q p
q | b
g1

g :

A

lMpumeyvaHus: I}IO-O%H)UHa cmoliku HarosnbHoU (pa3mep ebibupams u3 psida: 500; 1000; 1500;
, MM;

B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCO/IbHO20 (paamep ebibupams u3 psioa: 100; 150;
200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), Mm;

h - paccmosiHue mex0y KpoHWmeUlHamu, MM;

h1- paccmosiHue om KOHCOJU HUXHe20 KpoHWmeliHa 00 nepeKpbimusi, MM;

n - Koriu4ecmeo KpOHLUmeleOG,'

* Quamemp u OnuHa aHkepHbIX 601mMoe8 ornpedesiomecsi pacy4emom.

[103. HaumeHoesaHue Kon.| lNpumeu.
Cmoltika HarnonbHass MSN
T 12x4141 1 |Hmm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-950F n B mm
3 |AHKepHbIt 6oim d x | 4 |
4 |Borim M10x25 DIN 933 2xn
5 |[alika kaHanbHas MPN 10 2xn
Ulauba ycuneHHass M10 DIN
Al ATP 06.771.040
KpenneHue KpoHwmeliHos Jlum. | Macca |Macwmat
Viam{/lucm| Ne dokym. |[ITodnucs|ama| MS 100-950E 0nsi 8bICOKUX
Paspab. Haepy3oK K nepekpbimusim - -
Tooe. om0 omodky MON 2x4141 LIl
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

551




YepTexn MOHTaXKHbIX Y3MOB U KpeNreHun

1 99

46

1N
4 &
g
Tl T

175
[
\

500

@DOD@E ) "orooo

N lMpumeyvaHus: B - dnuHa KpoHwmeliHa KOHCONIbHO20 (pasmep ebibupams u3 psioa: 100; 150;
3 1 N/ 200; 250; 300; 350; 400; 450; 500; 600; 700; 750; 800; 900; 950), mMm;
* Quamemp u OnuHa aHKepHbIx 6071mMo8 ornpedernsomesi pacyemom.

[103. HaumeHoesaHue Kon.| lNMpumeu.
Cmoltika HarnornbHass MSN
1 w4141 1 1500, mm
KpoHwmelH KoHcornbHbIU MS
2 1100-950E 2 B, mu
6 (1:2) 3 \AHKepHbIt 6orim d x | 4 |*
4 |borim M10x25 DIN 933 4
5 4| & |[auka kaHanbHass MPN 10 4
N ¢ |Watiba ycunenHas M10 DIN 4
” ” 9021
ﬁ; = Al ATP 06.T71.040-01
:4 7 6 Wiam)/Tucm| Ne dokym. |lModnucsk|amal A’;%egggflglfgngﬁgl g?c%f,’z; e e
Pa3spab. Hagpy3oK K nepekpbimusm
B o v A B .
H. koHmp. 00O «lM0 «Memannucm»
Yme.

GRAND LjNE

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 552



Tabnuua 0603Ha4YeHN 1 HAMMEHOBaHNI YepTeXen

A ATP 06.T2K.001

AN ATP 06.T>X.001-01

Al ATP 06.T7K.002

AN ATP 06.T>X.002-01

Al ATP 06.T7K.003

AN ATP 06.T>X.003-01

Al ATP 06.T>K.004

AN ATP 06.T>X.004-01

Al ATP 06.T2K.005

Al ATP 06.T2K.005-01

Al ATP 06.T>K.006

Al ATP 06.T>K.006-01

Al ATP 06.T>K.007

Al ATP 06.T2K.007-01

Al ATP 06.T2K.008

AN ATP 06.T>X.008-01

Al ATP 06.T>K.009

Al ATP 06.T>K.009-01

Al ATP 06.TK.010

AN ATP 06.T>K.010-01

AN ATP 06.T>K.011

AN ATP 06.T>K.011-01

Al ATP 06.TK.012

AN ATP 06.TXX.012-01

Al ATP 06.TK.013

AN ATP 06.TXX.014

Al ATP 06.TK.015

Al ATP 06.TK.016

GAIM ATP 06.T>K.017

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUI

KpenneHue kpoHLTeitHoB MS 100-950E Ansi BbICOKUX HArpy3ok K MOTOMOYHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbO CTOKM MSP 4141.
Kpennenue kpoHwTenHa MS 100-950E Ans BbICOKMX HArpy3oK K MOTONOYHOMY NEPEKPBITUIO C MOMOLLIbIO CTOMKN MSP 4141.

KpenneHnve kpoHwTenHos MS 100-900B Ana cpeaHux v BbICOKMX HArpy3oK K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO CTONKM
MSP 4121.

KpenneHnve kpoHwTeiiHa MS 100-900B Ans cpegHux 1 BbICOKMX HAarpy3oK K MOTONOYHOMY NEePEeKPbITUI0 C MOMOLLIbIO CTOMKM
MSP 4121.

KpenneHnve kpoHwTenHoB MS 100-300C gnst Manblx Harpy3oK K MOTOMOYHOMY MEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO CTOMkN MSP 4121.
KpenneHnwe kpoHwiTeiiHa MS 100-300C Ans mManbix Harpy3ok k NOTONOYHOMY NEePeKpbITUI0 C MOMOLLLIO cTokn MSP 4121.

Kpennenve kpoHwTtenHoB MS 100-900A Ans cpeaHUX v BbICOKMX HAarpy30K K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUI0 C MOMOLLbIO CTONKY
MSP 4141.

Kpennexue kpoHwTenHa MS 100-900A Ansi cpefiHUX U BbICOKUX Harpy3ok K MOTONOYHOMY NEePEKPbITUIO C MOMOLLIbIO CTOWKM
MSP 4141.

KpenneHnve kpoHwTenHos MS 100-900B Ana cpeaHux v BbICOKMX HAarpy3oK K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLLIO CTONKM
MSP 4141.

Kpennenue kpoHwTenHa MS 100-900B ans cpeaHuX U BbICOKMX Harpy3oK K MOTONOYHOMY NEPEKPBITUIO C MOMOLLIbIO CTOMKM
MSP 4141.

KpenneHue kpoHwTeitHoB MS 100-300C Ans manbix Harpy3oK K MOTONIOYHOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLbI0 CToNkn MSP 4141.
Kpennenve kpoHwTteitHa MS 100-300C ans manbix Harpy3oK K MOTONIO4HOMY NEPEKPbITUIO C MOMOLLb0 cToNk MSP 4141.
KpenneHwve kpoHwTtenHoB MS 100-950E Ans BbICOKMX Harpy30K K MOTONOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CTONKM MSP 2x4141.
KpenneHrve kpoHwuTeiiHoB MS 100-950E ans BbICOKMX HArpy3ok K NOTOMOYHOMY NePeKpbITUIO C MOMOLLbIO CTokM MSP 2x4141.
Kpennenve kpoHwTtenHoB MS 100-900B ans cpeaHux v CpeaHuX 1 BbICOKUX Harpy3ok K MOTONOYHOMY MEPEKPBITUO C MOMOLLbIO

cTovikn MSP 2x4121.

Kpennexue kpoHLTeHoB MS 100-900B Ans CpefHUX U BLICOKMX HArpy3oK K MOTOMNOYHOMY MEPEKPLITUIO C NMOMOLLbIO CTOVKM
MSP 2x4121.

Kpennenve kpoHwTeitHoB MS 100-300C Ans manbix Harpy3oK K NOTOMIOYHOMY NMEPEKPbLITUI0 C MOMOLLbO cToku MSP 2x4121.
Kpennenve kpoHwTeitHoB MS 100-300C Ans Manbix Harpy3ok K MOTONIO4YHOMY MEPEKPbITUIO C MOMOLLbO CTokM MSP 2x4121.
KpenneHve kpoHwTtenHo MS 100-900A Ans cpeaHUX v BbICOKMX HArpy30K K MOTOMIOYHOMY NEPEKPLITUI0 C MOMOLLbIO CTONKY

MSP 2x4141.

Kpennexue kpoHwtenHoB MS 100-900A Ansi cpeaHUX U BbICOKMX Harpy3okK K NOTONIOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO CTOWKM
MSP 2x4141.

KpenneHnwue kpoHwwTenHoB MS 100-900B ansi cpefHuX 1 BBICOKUX HArpy3oK K MOTONOYHOMY MEPEKPBITUIO C MOMOLLbIO CTOMKN
MSP 2x4141.

Kpennexue kpoHwTtenHoB MS 100-900B Ans cpeaHnX 1 BbICOKMX Harpy3okK K NOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO C MOMOLLbIO CTOWMKU
MSP 2x4141.

Kpennenue kpoHwTeiiHoB MS 100-300C Ans Manblx Harpy3ok K MOTONIOYHOMY NEPEKPLITUIO C MOMOLLbIO CTONKN MSP 2x4141.
Kpennexue kpoHwTtenHoB MS 100-300C Ans mManbix Harpy3oK K MOTOMOYHOMY NEPEKPBLITUIO C MOMOLLbIO cToMkM MSP 2x4141.
KpenneHnwue kpoHwTeinHa MS 50-300P k NOTONOYHOMY NEPEKPbLITUIO.

KpenneHrve kpoHwTeiiHa MS 50-300P k NOTONOYHOMY NEPEKPBITAIO C MOMOLLbIO LUMUIBKK.

KpenneHnve kpoHLwwTenHa KB K NoTono4HOMY NepekpbITU0 M3 MPOHACTUMA C MOMOLLbIO LUMUITBKU.

Kpennenwue kpoHwTeHa MS 50-300P k 6anke ¢ NOMOLLb MOHTaXHOM CTPYGLMHBI W LLINUIBKK.

KpenneHve kpoHwTenHa MS 100-900A ANnsi CPeAHUX U BbICOKUX HAarpy3oK K CTeHe.

553

KpOHLUTENHBI

cTp.
483
484
485
486
487
488
489
490
491

492
493
494
495
496
497
498
499
500
501

502
503
504
505
506
507
508
509
510

511



Al ATP 06.TC.018

Tabnuua 0603HaYEHNN N HAMMEHOBAHNI YepTEXEN

Kpennenwue kpoHwwTenHa MS 100-900B ans cpeaHUx 1 BbICOKUX HAarpy3oK K CTEHe.

512

Al ATP 06.TC.019 Kpennexue kpoHwTenHa MS 100-300C ans mManbix Harpy3oK K cTeHe. 513
Al ATP 06.TC.020 Kpennenue kpoHwwTennHa MS 100-950E ans BbICOKUX HArpy3oK K CTEHE. 514
Al ATP 06.TC.021 Kpennenue kpoHwwTenHa MS 50-225N ans manbix Harpy3oK K CTeHe. 515
Al ATP 06.TC.022 Kpennenwe kpoHwwTeiiHoB MS 100-900B Ansi cpefHuX 1 BbICOKMX Harpy3oK K CTEHE C NMOMOLLbLO cToiikn MSS 4121. 516
Al ATP 06.TC.022-01 Kpennenwue kpoHwwTenHa MS 100-900B ans cpeaHUX 1 BbICOKMX Harpy3oK K CTEHE C MOMOLLbIo cToiikn MSS 4121. 517
AN ATP 06.TC.023 Kpennexue kpoHwTtenHoB MS 100-300C ans manbix Harpy3ok Kk CTEHe C NMomoLLblo cTonkn MSS 4121. 518
AN ATP 06.TC.023-01 KpenneHnwe kpoHwuTeiiHa MS 100-300C Anst Manbix Harpy3ok k CTEHe C NMoMoLLbto cToiku MSS 4121. 519
AN ATP 06.TC.024 KpenneHve kpoHwuTeiiHoB MS 100-900A Ans cpefHMX 1 BbICOKUX Harpy3ok Kk CTEHe C MOMOLLbto CTonkn MSS 4141. 520
AN ATP 06.TC.024-01 Kpennenwue kpoHwTenHa MS 100-900A Ans cpeaHuX U BbICOKUX HArpy3okK K CTEHe C MOMOLLbIO CTONKM MSS 4141. 521
Al ATP 06.TC.025 Kpennenwue kpoHwwTenHoB MS 100-900B Ans cpeaHUX U BbICOKMX Harpy3oK K CTEHE C NOMOLLbIo CToikn MSS 4141. 502
Al ATP 06.TC.025-01 Kpennenwue kpoHwwTenHa MS 100-900B ans cpeaHUX 1 BbICOKUX Harpy3oK K CTEHE C MOMOLLbIo CTokn MSS 4141. 523
Al ATP 06.TC.026 Kpennenwue kpoHwwTenHo MS 100-300C Ans Manbix Harpy3ok k CTeHe € MOMOLLbI0 CTonKn MSS 4141. 524
AN ATP 06.TC.026-01 Kpennenwue kpoHwwTenHa MS 100-300C Anst Manbix Harpy3ok K CTeHe € MoMOLLbio cToku MSS 4141. 525
AN ATP 06.TC.027 Kpennenwue kpoHwTenHoB MS 100-950E Ans BbICOKMX Harpy3oK K CTEHe C MOMOLLbo cToiku MSS 4141. 526
dAM ATP 06.TC.027-01 KpenneHnve kpoHwiTeiiHa MS 100-950E Ans BbICOKMX HArpy3oK k CTEHe C MOMOLLbo cTonkn MSS 4141, 527
Al ATP 06.TC.028 KpenneHue kpoHLTenHa cteHoBoro / HacTeHHoro KCH k cTeHe 1 nepekpbiTMeM TEXHUYECKMX ATaXeEN. 528
Al ATP 06.TC.029 Kpennenwue kpoHwTeitHoB MS 100-900A ANns CPeAHUX U BLICOKMX Harpy30K K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX STaXKeW C MOMOLLIbIO

croitku MSN 4141 Standart. 529
Al ATP 06.TC.029-01 Kpennenwue kpoHwTenHa MS 100-900A ANs CpeaHUX U BLICOKMX HArpy3oK K NepeKpbITUSM TEXHUHECKUX STaXKew C MOMOLLIbIO CTOVKN

MSN 4141 Standart. 530
AN ATP 06.TC.030 KpenneHve kpoHwuTeiiHoB MS 100-900B Ans cpeaHuUX U BbICOKMX Harpy3oK K NepPeKpbITUSM TEXHUYECKUX STaXKEN C MOMOLLbIO

croitku MSN 4141 Standart. 531
AN ATP 06.TC.030-01 KpenneHwe kpoHwuTeiiHa MS 100-900B Anst cpeaHux 1 BbICOKUX HAarpy3oK K NepeKpbITUSM TEXHUYECKUX STaKEN C MOMOLLIbIO CTOMKM

MSN 4141 Standart. 532
Al ATP 06.TC.031 Kpennexwue kpoHLTeiHoB MS 100-300C Ans mMarbix Harpy3ok K NepeKkpbITUSM TEXHUYECKUX STaXEN C MOMOLLbIO CTONKU

MSN 4141 Standart. 533
Al ATP 06.TC.031-01 Kpennenwue kpoHwTenHa MS 100-300C ans manbix Harpy3ok K NepekpbITUAM TEXHUYECKNX STaXEN C NOMOLLbIO CTOMKM

MSN 4141 Standart. 534
dAM ATP 06.TM.032 KpenneHnve kpoHwuTeiiHoB MS 100-950E Ans BbICOKMX HArpy3oK K NepeKpbITUSIM TEXHNHECKUX 3Taxel C MOMOLLbIO CTOWKM

MSN 4141 Standart. 535
Al ATP 06.TM.032-01 Kpennenue kpoHwwTenHa MS 100-950E Ans BbICOKMX HArpy30K K NEPEKPBITUSIM TEXHUYECKUX STaXEN C MOMOLLIbIO CTOMKN

MSN 4141 Standart. 536
Al ATP 06.TM.033 Kpennenwue kpoHwiTenHoB MS 100-900A ANns CPeAHUX U BLICOKMX Harpy30K K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX STaXKeW C MOMOLLIbIO

croitkn MSN 4141. 537
Al ATP 06.TM.033-01 Kpennenue kpoHwTenHa MS 100-900A Ans CPeAHUX U BLICOKUX Harpy3oK K NEPeKpbITUSIM TEXHNYECKUX STaXKeW C MOMOLLIbIO CTOVKM 538

MSN 4141.
dAM ATP 06.TM.034 KpenneHrve kpoHLuTeiiHoB MS 100-900B Ansi cpeaHWX 1 BbICOKUX Harpy3oK K NepeKkpbITUSIM TEXHUHECKUX 3Taxei C MOMOLLIbIO

croviku MSN 4141, 539
Al ATP 06.TIM1.034-01 Kpennenwue kpoHwTerHa MS 100-900B Ans CpeaHUX U BLICOKMX Harpy3oK K NepeKpbITUSIM TEXHUHECKUX STaXKew C MOMOLLIbIO CTOVKM 540

MSN 4141.
Al ATP 06.TIM.035 Kpennenwue kpoHwwTenHoB MS 100-300C Ans marbix Harpy3ok K NepekpbITUSM TEXHUYECKUX 3TaxelN C MOMOLLbIO CTONKM 541

MSN 4141.
Al ATP 06.TM.035-01 Kpennenwue kpoHwwTeinHa MS 100-300C anst Manbix Harpy3ok K NEPEeKpbITUSM TEXHUYECKUX STaXEN C nomoLbto cToiku MSN 4141, 542
Al ATP 06.TM.036 Kpennenue kpoHwTeitHoB MS 100-950E Ans BbICOKVX HArpy3ok K MEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX STaXel C MOMOLLbIO CTOKN 543

MSN 4141.

GRAND LjNE

SNABLINE COM

CHABXEHUE KOMITAHUWA 554



KpOHLUTENHBI

Al ATP 06.TIM.036-01 Kpennenue kpoHwTenHa MS 100-950E Ans BbICOKMX HArpy3oK K MEPEKPbITUSIM TEXHUYECKUX STaxeln

C nomoLbio cToiiku MSN 4141. 544
Al ATP 06.TM.037 Kpennenwue kpoHwTenHo MS 100-900A ANs CpeAHUX U BLICOKMX HAarpy3oK K NepeKpbITUAM TEXHUHECKUX 3Taxel C MOMOLLIbIO CTOMKM 545

MSN 2x4141.
Al ATP 06.TM.037-01 Kpennenwue kpoHwwTeinHoB MS 100-900A Ans CPeAHUX U BBICOKMX Harpy30K K NEPEKPbITUSIM TEXHUHECKUX 3TaXeW C MOMOLLbIO CTOMKM

MSN 2x4141. 546
Al ATP 06.TIM1.038 Kpennenwue kpoHwwTenHoB MS 100-900B Ans cpefHUX 1 BbICOKMX HAarpy30K K NePEeKpbITUSIM TEXHUHECKUX STaxel C MOMOLLIbIO CTOMKM 547

MSN 2x4141.
Al ATP 06.TM.038-01 KpenneHnwe kpoHLuTeiiHoB MS 100-900B Ansi cpefHuUX 1 BbICOKMX Harpy3oK K NEPEKPbITUSIM TEXHUYECKVX TAXKEN C MOMOLLIbIO CTOWKM

MSN 2x4141. 548
@AM ATP 06.TM.039 KpenneHrwe kpoHwTeiiHoB MS 100-300C ans masnbix Harpy3ok K NepeKpbITUSIM TEXHUYECKNX TaXeN C MOMOLLIbIO CTOMKM

MSN 2x4141. 549
Al ATP 06.TM.039-01 Kpennexue kpoHwTtenHoB MS 100-300C ansi Manbix Harpy3ok K NepekpbITUsSIM TEXHUYECKUX 3TaXKel C MOMOLLbIO CTONKN

MSN 2x4141. 550
dAIM ATP 06.TM.040 KpenneHrwe kpoHwuTeiiHoB MS 100-950E Ans cpeaHux Harpy3ok K NepekpbiTUM TEXHUYECKMX 3TaXkel C MOMOLLIbIO CTOMKM

MSN 2x4141. 551
Al ATP 06.TI1.040-01 KpenneHnwe kpoHwuTeiiHoB MS 100-950E Ans cpegHux Harpy3ok K NepekpbiTUM TEXHUYECKMX 3TaXei C MOMOLLIbIO CTONKN

MSN 2x4141. 552

SNABLINE, COM

CHABXEHUE KOMITAHUI 955





